48400

40(

10

3000

2000

1000

6800

6800

6340

6340

460

45000

4300

4400

2650

2650

2900

3100

4400

4500

4500

7300

1200

1500

1600

8461

A5 E

13300

3000

5800

L 2800 \\ AL 3700 1 3700 508 Y o800 |
® ®
3700 3700
®
)
2300
®
H#(0) &
[ I * 3405 )
® ®
I
I 4381
21m "5
@
I |
(9

%%ﬁﬂﬁﬁ@

A
ki ol

5
EpnpE

BAARMAGER

_t%<:)&

3405

8800

3000

1500

4300

sr z ;
N

A

r@%

7951

49mEg

HE() B

3405

3000

6000
®

3000

1500

5800

4300

5401

27m4E

C?%

4

A ER

8800

3000

4300

1500

HEB) &

4425

391

30mHEE

7500

4300

3000

4500

O &

4425

4300

6421

A

<

33mE

7300

2300

5000

SRR R BB &
e GRRF Lt ERRI U | HEEARTT SR E B
e | M@ | r| | Na Ld
21.0m | 4381.0 4381.0 44410 4441.0
24.0m | 4891.0 4891.0 4951.0 4951.0
27.0m | 5401.0 5401.0 5461.0 5461.0
30.0m | 5911.0 5911.0 5971.0 5971.0 p
33.0m | 6421.0 6421.0 6481.0 0481.0 240 4M36(56 )
36.0m | 6931.0 6931.0 6991.0 6991.0
39.0m | 7441.0 7441.0 7501.0 7501.0
42.0m | 7951.0 7951.0 8011.0 8011.0
472.0m | 8461.0 8461.0 8521.0 8521.0
R
2017 5843,
25
\
\ .
O\ 0324I
— ' \z (ALi4¥E65)
I Iﬂﬂ*&ﬁﬁLD
SERTF Lt
AT L
! 1 y Il
(D & t#D &
Y 5700 y Y 5700 Y
! f | .
| ()
6931 L | B
BmtE
7441
39mHgE
mxemanad 18 ST Grip
35K\~ 750k V BT 18 At IR Wk
Wof
Wk .
— 220-GC22D—-7B2 B4
. RE TR EA( )
CAD HE
ty| 4 % |H M k# | 10100 | B% | 220-GC220-7B2-01(1/2)




)f/j ﬁ }j” )(5 B % 'ﬁ} %/T 5 (m)
BRI 1 / 3 4 D 0 / 3 9 10 11 17 15 14 15 16 17/ 18 19 200 121.0 (240 |27.0 150.0 [350 [36.0 [39.0 420 [45.0
L125%10 298| 5773 498| 498| 498 7124| 5773| 3655| 596.8| 8280| 577.3| 481.2| 6931| 596.8| 49.8| 49.8| 49.8| 7622| 9926| 12239| 14551 16856 1917.0
L125%8 98.6 3741 3899| 577.2] 3741] 3899 4885| 6758| 8626| 472.7| 4727| 4727| 4727| 4727| 4727
L110X8 243.7 2756 326.3 28.7 28.7 28.7 28.7 28.7 28.7 28.7 28.7 28.7 28.7 28.7 8435.1 8431 871.8 8/1.8 900.5 900.5 900.5 929.2 929.2
L100X8 106.6 106.6 106.6 106.6 106.6 106.6 106.6 106.6 106.6 106.6
L100X7/ 39.6 246 24.7 88.4 38.4 88.4 88.4 88.4 88.4 88.4 88.4 88.4
ﬁ] L8OX/ 18.8 2154 2347 2347 234.7 234.2 2347 234.7 2347 2347 2347
Q3550 75%6 82| 2266| 1108 247.0 6026| 3556| 3556| 3956| 3556 3556| 3556| 3556 3556
L75%5 50.4 744 202.2 377.0 1248| 1248| 1248| 1248| 1248 1248| 1248| 327.0] 5018
L /70X6 134.4 257.6 245.8 154.4 372.0 380.2 134.4 154.4 1344 154.4 134.4 154.4
L/70X5 23.6 125.8 214.0 296.2 221.0 2514 322.4 329.4 329.4 149.4 149.4 149.4 363.4 666.6 400.8 471.8 478.8 478.8
L63X5 341.9 384.6 588.5 85.0 2717.0 385.2 99.6 324.0 216.6 138.4 255.6 261.6 478.6 426.9 618.9 826.7 1 1050.5 94341 145341 15706 | 1576.6 | 17436
N iJF 92.2 043.8 354.0 513.6 8/75.4 808.5 1194.5 N7 1141.6 809.1 764.0| 1279.1 1118.8 615.2 1015.53 | 1434.7 1137.6 77151 1428.2 10541 | J3248.7 | 56186 | 4050.1| 45646 50195| 54953 | 5914.7| 6389.1| 6962.5
L56X5 86| 202 56.7 50.6 942 1008 88| 794| 288| 288| 1230| 186.3| 855| 855| 855
L56X4 90| 252 48.9 843| 697 1355] 1505 880 237.2] 3118 406.3 175| 197.4] 182.8| 2486| 2636| 201.1| 350.3| 4249| 5194 5306
p L50X5 9.0 19.6 1.8 70.2 74.6 37.4 8.6 46.4 46.4 46.4 46.4 46.4 116.6 121.0 83.8 85.0
)EN L50X4 3.4 160.9 1.2 81.0 55.35 2147 194.8 168.7 102.8 227.2 112.6 175.5 164.3 164.3 2455 4343 164.3 359.1 4358 504.1
0235 L45X4 10.0 32.4 455 17.9 112.7 106.8 162.1 104.2 481 190.6 205.4 108.8 103.7 147.2 158.2 105.8 212.6 267.9 210.0 153.9 4091 4239 431.0 523.9
L40X4 1283 1433| 1386| 2622 546 641|286 08| 617 545| 376| 36.7| 250 27.0 450 7365| 7010| 7032| 7341| 7645| 7637| 7520| 7540| 7720
L40X3 2.7 1121 121.2 50.6 154.3 164.4 121.5 98.7 148.5 65.4 75.6 121.7 108.6 112.9 143.5 2491 279.2 334.8 384.5 377.0 408.3 395.27 399.5 430.1
N ﬁ 198.5 401.6 184.1 331.7 129.9 121.2 274.6 293.9 420.1 121.3 4271 545.9 225.3 510.1 751.2 920.2 271.5 790.1 574.4 91541 15395| 1665.7| 17940 1912.7 1 2100.2 | 23986 | 25616 | 2709.0| 2931.2
6 468 441 246 |  740| 243| 583| 288| 71| 243| 210| 42| 210| 332| 249] 309 16.4 377 2183| 2606| 2348| 2550| 268.0] 2970 3030| 2885| 3098
_8 502 194 132] 1129 547 183 94| 140 09| 49| 434 279| 434| 279| 455| 3404| 3040| 351| 299.7| 327.6| 327.6| 3291| 357.0] 3591
T 1282 165.2 1466 | 147.3 1437 440.0| 4407| 436.6| 2934| 2934| 2034| 2934| 2934| 2934
1035512 176.7 1927] 1879 1814 185.3 176.0 1767| 1927| 187.9| 181.4| 1853| 1760
%IXI -14 101.2 101.2 101.2 101.2 101.2 101.2 101.2 101.2 101.2 101.2
~22 05| 1105 105] 1105 n05| 1105] 1105 10,5 n05| 105] 105 1105] 1105] 105] 1105] 1105] 1105] 1105
N ﬁL §/7.0 J392.9 13.2 157.5 239.7 24.5 58.3 340.6 347.7 24.5 3141 342.4 21.0 378.3 365.2 366.2 279 355.6 279 369.7 12104 | 12170 12082 12365 129354 1517.6 15186 | 13359 | 1350.0
) 3 31 31 31 3 3 3 3 31
5 04| 08 17 12 12 12 12 12 12 12 12
-6 359 157.5 10.8 14.6 679 64.9 62.5 61.2 14 72.0 52.4 12.7 61.0 272.1 269.1 266.5 265.4 245.6 290.8 271.2 291.5 279.8
-8 0.6 7.2 1.8 3.6 5.4 1.8 1.4 13.2 9.6 9.6 9.6 9.6 9.6 9.6 9.6
10 12 0.8 X X X X X X X 20| 20 31 42| 42| 42 42| 53| 53
e 025973 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29
14 0.5 32 16 371 s3] 37| 371 37| 37| 37| 37| 37
16 06 0.6 0.6 06| 06 0.6 06 06| 06 06
-18 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7
A 381 1624] 122 04| 29| 188] 75| 79| 29| 623| 654 42| 44| 720| 524 727 1] 61.0] 2946| 2950| 2883| 2914| 2716| 3168| 2972 3186 3069
V1645 374 866 57 15| 10 81| 182| 445| 472 81| 492] 492 81| 371 559| 553| 67| 526 81| 593| 1958| 1985| 2086| 2086| 2046| 2335| 2329| 2369| 2450
V1655 96| 288| 126| 137| 54| 30| 44| 44| 59| 30| 59| 18| 59 59| 163| 148| 59| 140| 89| 126| 745| 760| 790| 849| 849| 938| 923| 97.4| 990
. M16X65 0.4 0.4 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8
éﬁi 6.8 M16X50 ¥ 0.4 2.2 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6
M16X70 X # 1.5 1.5 1.3 1.5 1.5 1.5 1.3 1.5 1.5 1.3
A 491 1180| 183| 252| 155| 11| 226| 489| 531| 11| 551| 610 140| 430| 722| 704| 126| 666] 17.0] 719| 2750| 2792] 202.3| 2982 2942| 3320] 3299| 330.0| 3487
M20X55 57] 740 70 393 79| 170| 236] 393 79| 131 79 3] 79 79 7.9 79 13|  144] 1696| 1853| 167.0| 1618 1631| 1788| 1788| 1788| 186.6
M20X65 339 28|  282| 579| 423| 438 621 607| 423| 480| 579| 353| 31| 54| 353 1 226 711 311] 1849| 1835| 2131 2230| 2315| 2343| 2442| 2386 2471
M20X75 30.3 30.3 30.3 30.3 30.3 30.3 30.3 30.5 30.5 30.5 60.6 60.6
}fl’r} 6.8 M20x65K1 1.5 6.7 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2
M20X 75X H 2.4 6.4 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8
i 96| 1210| 28| 452 92| 502| 608| 857| 1000| 502| 61| 658| 366| 693| 636| 735| 37.4| 608| 387| 758| 3715| 3858| 397.1| 4018| 4419| 4604| 470.3| 4950| 5113
BB S| 687 2390| 211 704| 127| 613 834] 1346| 1531 613] 116.2] 1268| 506 1123 1358| 1436| 50.0| 127.4]| 557| 147.7| 6465| 6650| 689.4| 700.0| 736.1| 792.4]| 800.2| 8340| 860.0
M16X180 41 0.8 8.1 9.8 4.5 5.3 6.5 41 1.3 5.3 4.5 1.7 6.9 2.8 6.1 9.4 6.9 4.9 8.5 0.1 3.4 34.6 371 40.5 47.5 457 48.5 50.9 53.7
H’%P 5 84 M20x200 2.7 1.5 2.2 2.2 1.5 2.2 2.2 2.2 0.7 0.7 0.7 2.2 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 8.6 8.6 9.3 9.3 11.5 11.6 11.6 13.1 13.1
i [
I N iJF 41 3.5 8.1 1.3 6.7 7.5 8.0 6.3 95 1.5 5.2 8.4 7.6 5.0 1.6 10.9 8.4 6.4 10.0 7.6 40.0 43,2 46.4 49.6 53.8 56.8 60.1 64.0 66.8
“3(017.5) 10 0. 0. 0. 02| 02 02| 02 02| 02| 02 0.2 0.3 15 15 15 15 15 15 15 15 16
ié_l‘ —3(¢22) 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
—4(¢17.5) 0.4 0.2 0.3 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9
@ AR —4((?522) 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.5 0.3 0.5 0.5 0.7 0.5 0.7 0.5 0.7 —
ERemaRRAE {8 STATE GRID
N ﬁ 0.5 1.5 0.1 0.4 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.4 0.2 0.2 0.3 2.8 2.8 3.0 3.0 3.2 3.0 3.2 3.0 3.5 :
A 35k~ 750KV A B TSR BT KTH | k%
o lJf (kg) 5121 1857.7 h92.8 1 1056.5 157241 10259 163/7.6 1618.8 | 21436 1026.6 1689.1 | 2368.2 14257 16625 23535 29284 | 15025 21259 18975 25558 | 7010.3| 75351 8107.2 1 87856 | 9505.6 | 10408.5 | 10983.4 | 11681.4 | 12508.3 -~
¥R _ _ 454
- 220-GC22D-7B2 B%%
_— RERMHLER )
CAD WA
Y| 2 A b, HE | 220-6C220-782-01(2/2)




12100

40

2000

1000 ,

v 4300

4400

6800 6300
60, 6340 6340 46
@
\
| AN RNV AU UL AN PN Do i
T ﬁéﬁ jL 3700 ) 310 */755&? 2800 %L
\ ;:1 /"‘\r?; /
¥L 71 \\ ,//rf :y
\QK 3700 3700 jy
b A4
N N
NN A/
— N L
£ N
\Z.Lm_{l/
)

N

V‘IIE’ ' o A '

y () ¢fo§
\\?(é\\/ — @ p— _L\Qr\gl. _JQ|

IM16X70

2

1——1 R

1

2

o (@

/ 0355-8
%, -
& 10175 8T B,
R=35
60 0355L7ox5
o \EN13/ 1090

1817.5
A

Bl

1019.5
izl

NO

-

21 WA BB X oo B oW %
% ) v | % W |2 E (k) .
ilhae ae|Eena| & on (Fla e KNP ES0 6
M16X45 @ |234 39.4 101 | Q355L75%5 2157 | 1 12.55| 126|494 whA
& M16X55 @ | 56 10.3 102 | Q355L75X%5 2157 | 1 12.55]  12.6|4A
6.8 4| M16X65 )] 2 0.4 103 | Q355L75%5 2157 | 1 12.55|  126|WA WA
M16X50 @ 2 0.4 | %N 104 | Q355L75X%5 2157 | 1 1255  12.6|4#
M16X70 2) 6 1.3 | %X 105 | L56X4 2831 2 9.76] 19.5|44
% M20X55 O | 56 18.3 106 | L56X4 2831 2 9.76| 19.5|%4
M20X65 O 4 15 | %5 107 | L40X4 930| 4 2.25 9.0
M20X75 O 6 2.4 | %K 108 | L40X4 1197 | 4 2.90 11.6
109 | L40X4 799 | 4 1.94 7.8
110 | L40X4 843 | 4 2.04 8.2
W 682&M16X18O o 10 4.1 111A | L40X4 579| 2 1.40 28
i ‘ et 111B | L40X4 579| 2 1.40 2.8
112 | Q355L70X5 1090 | 2 588| 11.8
% 0235 -4(#17.5) | A 30 0.5 113 | Q355L70X5 1090 | 2 588 11.8
-4(822) S| 4 0.1 114 | L50X5 591 2 2.23 45
A it 78.7 kg 115 | L50X5 591| 2 2.23 45
116 | L50X4 277| 2 0.85 1.7
117 | L50X4 277] 2 0.85 1.7
118 | L56X5 511 2 217 43
119 | L56X5 511 2 217 4.3
120 | -6X129 145| 4 0.88 35
121 | Q355-6X181 335] 4 286 114
122 | 0355-6X282 385| 2 511 10.2 |##50mm
20, — 123 | Q355-6X282 385| 2 51 102 |%#50mm
_ /— 124 | -6X192 222| 4 2.01 8.0
iﬂ;[ STHD 125A | 0355-8%250 256 | 2 402] 8.0 |%#50mm
6 % % 3 1258 | 0355-8X250 256 | 2 402 8.0 |%#50mm
03556 125) 25 3 5675 L48X4 1126 2 ;;g 22 T
0 < L 40X4 1126 2 . .
@@ﬁf@ 128 | L40X4 1157 | 2 2.80 5.6 | A
13 - 15 129 | L40x4 157 ] 2 280 56
130 | L45X4 916 | 2 251 50| %
131 | L45X4 916 | 2 2.51 5.0
132A | Q355-6X191 385| 2 346 6.9 |k
25, 50 .05, 20175, 1328 | 0355-6X191 385| 2 346| 6.9 |k
3 40 133 | —6X131 200| 4 1.23 49
g{‘@ - E[ 134 | —6X165 246 | 4 191 76
100 135 | Q355-6X%235 301 2 3.33 6.7 | ki
5 136 | Q355-6X235 301 2 333 6.7 |kt
. 137 | L40X4 72| 2 | 308] 62
—— 138 | L40X4 1272 | 2 3.08] 6.2 |k
139 | L40X4 1335] 2 3.3 6.5
140 | L40X4 1335] 2 3.23 6.5| WA
141 | L40X4 na| 2 2.76 55
142 | L40X4 41| 2 2.76 5.5| 1k
143 | L40X4 668| 2 1.62 3.2
144 | L4OX4 583| 2 1.41 2.8
145 | L40X4 672| 2 1.63 3.3
146 | L40X4 672| 2 1.63 33| WA
147 | L40X4 50| 2 1.26 2.5
148 | L40X4 604 | 4 .46 5.8
149 | Q355L75X6 660| 2 4.56 9.1| W}
150 | Q355L75X6 660| 2 4.56 9.1|®}%
151 | -6X210 224 | 4 2.22 8.9
152 | Q355-8X294 328| 4 6.06] 242
153 | L40X4 647 | 2 1.57 3.1
154 | L40X4 647| 2 1.57 3.1
155 | =10X50 50| 4 0.20 0.8 |k
156 | =5X%50 00| 2 0.20]  0.4|#¥%
157 | -16X50 50| 2 0.31 0.6| %%
158 | 0355-6X65 65| 8 0.20 1.6 |
159 | Q355-6X132 31| 2 193] 39 |ki
160 | 0355-6X132 3| 2 1.93] 39 |X#
& It 433.4 kg
ExemaraE (8 STare Gro
35KV~ 750k SE TR Rk KIB | WX
ik
¥ % g
T E 220—@C22D—282Ew£%«@
9% i
ﬁ% if jih/jZE%:étfjigEﬂ
CAD #H
ty| & % |HH i 1:20 | B % 220-GC22D-7B2-02




80 , 80 80 , 80 /
3T47 47];3 16071.5%, 3T47 47]53 16921.5%, )f@ ﬁ Ey[] é\ﬂ % )f@ ﬁ: % élﬂ %
- 0 : T El \ T 5
Sy DT "L" ] fly n |*EY £ 5y & & |%| g s |FEY - i
6800 6800 2 I 0 2 Il o 3 7 (mm) | 2 [— |/ i 7 (mm) | E [— [N
60 b4 0340 A9 B 1o 5 1O S V s = ;{ P % 275 | -6X175 359| 4 | 296 118 201 | Q355L75%6 | 5850 | 1 | 40.39| 40.4
2 N TP & TP & s 25125, 276 | ~6X185 338 4 | 295 118 202 | Q355L75%6 | 5850 | 1 | 40.39] 404
o Y P S | 3 S| ! 3 — 10 <128 277 | Q355-10x140| 434 | 4 | 477|191 203 |Q355L75%6 | 4640 1 | 32.04] 320
g N @ ég/ g b g d Y 3 Q355-6 #@ 278 | ~6X160 252 2 | 190 38|k 204 | Q355L75%6 | 4640| 1 | 32.04] 320
L 2 d)” ' 2 d)” #@ 5 279 | -6X160 252 2 | 190 38|k 205 | Q355L70%6 | 4640 1 [ 29.72] 29.7
S [ ol A-—4 Shntat® = 280 | L50X4 920 1 281 28 206 | Q355L70X6 | 4640| 1 | 29.72] 29.7
R e s o : o e 2 Ko 2 I © 1:5 1.5 281 | L50X4 920 1 281 28 207 | Q355L70x6 | 5850 1 | 37.48| 375
7 el ’ 7 i 347]47)53 Haiers3 282 | L40xe 514 2 | 367 7.3|9A 208 | 0355L70x6 | 5850 1 | 37.48] 375
\ PN e @ 0355 5017 283 | LA0X4 1514 2 | 367  7.3|%k 209 | L56X4 95| 2 | 315] 6.3
o | { N y TR T 284 | L40X4 1638 2 | 397 7.9 210 | L56%4 95| 2 | 315] 63
Sk= 7 2N Ly o L \ 285 | L40X4 1638 2 | 397]  7.9|4# 211 | L50x4 468 2 | 449] 90
= | | A A E 4
S ﬁ ﬁ AR B 286 | L40X4 1497] 2 | 363] 73 212 [ L50x4 68| 2 | 449] 90
2 700 700 . 1:10 1:10 287 | L40X4 1497 2 | 363| 73|4A 213 | L50x4 1468 2 | 449 9.0\
Al K j 288 | L50X4 920| 2 2.81 56 214 | L50X4 1468 | 2 4.49 9.0 | %A
b
¥ 201754, 289 | L40X4 1643 4 | 398 159 215 | L50x4 1638 2 | 501 100
25, 50 25
s (4\ g r @ ] Ff 28 = i T e 4 290 | L50X4 030 2 | 284 57 216 | L50%4 1638 2 | 501 100
N —/ ji —— i ' > i ‘% O—P %[ 291 | -6X198 399 | 2 372|714 217 | L50X4 1638 | 2 501 10.0| %4
8 N ) K -6 -6 N
3 \%5\X P %/ % \& 2 g ﬁ,i S\ \ f“(" 100 292 | -6X128 223| 4 | 1.34] 54 218 | L50x4 1638 | 2 501 10.0|##
— — N g N\ 293 | -6X130 18] 4 | 133] 53 219 | L50%4 1518 2 | 464 93
N 32] 2 -3x2 > 32 <[\ -3x2 <6
\_ jy{( \/ = NS RE: 2 N 4 | ‘ 294 | -6X172 6] 4 | 280 112 220 | L50X4 1518] 2 | 464] 93
"t/ I \ | |‘ % ‘| —— Hh 295A| 0355-6X167 | 406| 2 | 1.88] 7.5 kd 21 | 150%4 513 2 | 463  9.3|4A
083 | | AN | \”/ N |@ 1 2958| 0355-6x167 | 406| 2 | 1.88] 7.5\ kd 222 | L50X4 1513] 2 | 463]  9.3%A
4 4 S8 S\% ' P AP 29_6\ N L 296 | L40X4 1050 2 | 254 5 223 | L56X4 o0 2 | 314] 63
LA % 209) T \% { % 297 | L40X4 1226 4 | 297|119 224 | L56X4 00| 2 | 314 63
1100 ledo F—o—F ol <= L 298 | ~6X206 20| 4 | 204] 82 225 | Q3550705 | 1553 2 | 8.38] 16.8
== | 300 [\ 300 &"ﬂ & g 299 | -6X193 206] 4 | 187] 75 226 | Q3550705 | 1553 2 | 8.38| 16.8
ng);f 9__9 D-100] L50X5 1298 4 | 489 196 207 [a3ss70xs | 1553 2 | 838] 168
——1 — 2-101 -6X210 200 4 | 208 83 228 | Q355L70X5 | 1553 2 | 8.38| 16.8
—_— p-102 -6X215 20| 4 | 223 89 229A] Q35501007 | 910] 1 | 986 90| ¥m4
D-103 L56X5 187 4 | 505 20.2 2208/ Q35501007 | 910 1 | 986 99
D-104 —6X246 25| 4 | 297] 119 230A| 0355L100x7 | 910| 1 | 9.86|  9.9|¥M4
D-105 —6X246 25| 4 | 297] 119 2308| Q35501007 | 910 1 | 986 99
D-106 ~12X50 50 12 | 0.24] 298k 231 |Q355L75%6 | 2960| 2 | 20.44] 40.9
p-107 Q355-6%110 | 110 12 | 057  6.8[wH 232 | Q355L75%6 | 2960 2 | 20.44] 409
p-10d —18X50 50l 2 | 035]  07]Bk 233 | Q355L70%5 | 2725 2 | 1471 29.4| 414
Bl srererersasunn vun I , S . D-109 -5%50 00| 4 | 020[ 08|k 234 03565705 | 2725] 2 | 1471] 29.4|41A
Q00000 ﬁlﬁ ' —— L — ' Z ¥ —— ' ' O ' ) ' _18'0” 2-110] 0355-8X50 515| 2 162 3.2 WA ki 235 | L45X4 1285| 4 | 352 14
S 1 - X | 2-111] 0355-8X50 55 2 | 162] 32 mE xu 236 | L40X4 50| 4 | 136 54
T | | D-112 -14x50 50l 2 | 027 058k 237 | 0355L80X7 550 2 | 469  9.4[i#
< 1397 ;‘8 1527 238 | Q355L80X7 550 2 4.69 9.4 | M
3 g g 39‘ g g 239 | Q355-14x320]  #18| 2 | 1470 294
%7 527 240 | 0355-6x204 | 43| 2 | 397] 7.9
5 5 ; | | 241 | -6X129 206| 4 1.37] 55
g S ; N X N _180 £ it 1609.0 kg 242 | ~6X122 211) 4 121 48
Segha . . 25 ——f — el ——— . i — — 243 | -6X129 26| 4 | 137] 55
-6 - 2 - 42 RARE: HH 4 244 | -6X122 20| 4 | 126 50
A )é M. @ N % 245 | 355-8x441 | 452 2 | 1252] 250 ki
41 4 L wT L | 246 |0355-8xa41 | 452] 2 | 1252 250 |
w|lw | A B T g | EEk)| & % |oa7]oso-ex3s3| aer] g | 733] 147 |k
TS 5 T 248 | 0355-6x353 | 441| 2 | 733] 147 [k
|_ |_ _|3 # e o T ggi 249 | Q355-10x517] 599 2 | 24.31] 486 x4
4 1 6 i 0355-6, 6.8% - 250 | 0355-10X517| 599 | 2 | 2431] 486 X
M16X65 & | 2 0.4
Q350L80X7 ; | . P - 251 | Q355-8%472 | 532 2 | 1577] 315 |k
@ 230 1305-6 (320) 0355L70X6 2 % & (50" M16X50 @ |12 2.2 | K8 : \
1 600 L B0804% B0 08049 =, N7 252 | Q355-8x472 | 532 2 | 1577 315 |kd
QIE5L106E . 2 el =—————p 5" — 54 A m;gig’g % fé’; ;g? 253 | Q355-14x318| 513 2 | 17.93]  35.9 |%#50mm
- . 1 T : :
7208, 342 ‘ @::% . - 32 S AN D bS] - o N 5 T ST 254 | 0355-14x318| 513 2 | 17.93| 359 |%#50mm
\\ 1215 \/ ol B = 234/ : ! 255 | Q355L125%8 | 1060 | 1 | 16.43| 16.4 |3 wi
ANE | 28 o / ~= % M20X75 O |16 6.4 | FAH 256 | 0355L125%8 | 1060 | 1 | 16.43] 16.4|3 up
n g Gy o~ s 2 257 | L40x4 1552] 2 | 376] 75
N8 2 L W 16 8ttinon— © I - 258 | L40X4 1852 2 | 376] 75|uA
\ v /H 8 . .
y 5 e | q — 259 | L40X4 638 2 | 397 79
i A S /@ V3 AMOO | e = 260 | L40X4 1638 2 | 397|  7.9|W
N—TT ’ . . o ¥ il . i “IONS) | g L0 261 | L40X4 1492 2 | 361 72
5850 ' —< S Y 7A N iD CN - = — e < 0235[=4(917.5) |, 16 0.2 262 | L40X4 1492 | 2 361 7.0 4%
600 b 08 Q355L75X6 o /=60 7 -
1023 SHLA ' 15 ) e % 245 = §/ w0 (o R BTAL B =3(027) 8 0.1 263 | L50X4 90| 2 | 278] 56
R=50 035514 0395L80X7 6 : 5 » 6 wss \ /2 4019 » goxs |N923.5BIAH Z4(022) g 07 ° '
|1_ %0 20y \E24e/ T 5150 \F232/ R=50 : - 264 | L40X4 1583] 4 | 383 153
2 N = & it 2487 kg 265 | L50X4 o] 2 | 278] 56
_ 266 | L45X4 1673 2 | 458] 9.2
o D 267 | L45X4 1673] 2 458  9.2|f
s S 268 | L50x4 1605 | 2 491 9.8
2 8 s ) mmﬂ 269 | L50x4 1605 2 | 491 9s8|hA
355-10 i i - -6 = : :
. (259) R ) 270 | 03550125%8 | 1060| 2 | 16.43| 329[6f
@6 3M20X65 3I0KT5 E @ .
95,92,92,95, 600 19 D o B 60X3 B o o @ I\ 85,92,02.954720 20X 271 | Q355L125%8 | 1060 | 2 | 16.43| 32.9[hf
_____ % . l_g__:-hi_g = - I o _ - = l - - = — ; ’I Q = - = - T - — _’I'_' I = { _____ —— I ———— __|.§_ ; X I( i w |() 0355_6 272 0355_10)(1 74 434 2 593 119
- D -0 s 320165 R Y , 2 S 5T 8y, \ g e, TTHX60 =302y 1 G of | 273 | -6X135 235] 4 | 149] 60
-109 NG ) N \ 7, 4 e > - N\ NI T3 g [
1 €0 RN 2E $ 2N N [EN & N FiE S = 274 | ~6X136 233] 4 | 149] 6.0
-108 A5 |IAK -18 N -12 \ ! > ] N S 14 50 w00 ' :
/&5_6 /T L,u,“.# \\ -108@/ &} 6 / (yO\. » / 28 | 90/\\\ —3X2/ Hﬁ \\ 0 /\,\6\ /(5\0*\ 211 /184__%#! : L## = ﬁo | 3095.5
10 ‘lﬁﬂ‘ Ko N Y N\ LN %o %‘9| §D N ' %o |%e PN @ YN 3 P‘il ~E 8 SIS PR -
SRR ) ga| "L g ‘ a2 ED g ‘ a8 " i 5 NSE(
7\ L#l NG, 2 ”Q\g’"” NS N @9 "N\, % NC R L C@ | EROMARLE {5 AL
- - 347 W - N - . N 5 X ? o
) N \ o o Py 7 E_A . A , .
N7 2o X x 7 2 N\ o7 2 5| _Z 2e@N\NW ko go & &7 2 & s 35KV~ 750KV A SR ETE | KX
OS] S 1273 ' 1234 N - 193 X O 1500 N N ' 1360 I, -
% AT i\ 0 50 1440 30 STy 385-10 66 —
_____ 1o Q. R — _ = . — —_— __ — __ —_— _ = ____— L = == ___— = b0l - i y
Tt 1 1= |_ Py T T T —T 1 1 Py T | I T 220 —
0355—10@ 600 10 @ @ < - -6 +30 < @ * ﬂ "
| 4M16X60 .
B @ % B 220—GC22D—ZB2E@%%\@
EJ \
7 L2o% kbl
CAD W&
£ ¥ &2 & B H i f 1:20 k7 220-GC22D-/B2-03




40

2000

1000

4300

12100

[

4400

/
Wo# oW o &
o ¥ Bl % |E E (9 .
B 7% % B : %’ i
6800 6800 5 (mm) | B BN It
0340 0340 AL 301 [a3ssLitoxs | 4491] 1 | 60.77]  60.8|04 %4
N 302 | Q355L110X8 44911 1 | 60.77| 60.8|4k
\1 » 303 | Q35501108 | 4491| 1 | 6077 60.8|WfA M4
N < 2\ ,\L/S/ 304 | Q35501108 | 4491] 1 | 60.77| 60.8|3#
% S W W\zﬁ 7<_ S 305 | Q355L75X6 | 4008 | 2 | 2768| 554 |4A
X X X X X X >|\ 306 | Q355L75X6 4008 | 2 | 27.68| 554 |4
Y- —\lﬂ; S /755&%4 i 307 | L40x4 30 2 | o73] 15
g g —i g 308 | L40X4 3000 2 | 073 15
309 | L40x4 811 4 | 196 78
@ 310 | L40X4 550 2 | 133 27
311 | L40X4 550 2 | 1.33] 27
. 312 | L40X4 92| 4 | 224 90
1700 1700 /M Mﬂ%ﬂ 313 | L40X4 800 2 | 194] 39
\ ) i T 172 314 | L40X4 800| 2 | 194 39
N & P Y Y17 315 | L45X4 1671] 4 | 457 183
( \ 125425 100 316 | L40X4 1300] 2 | 315 6.3
N i <10 " 317 | L40X4 1300 2 | 315 6.3
\ A A/ #H @ . 318 | L40X4 895 4 | 217| 87
=50 &7 — — 319 [ L40x4 Bi6] 4 | 198] 79
\ 7}3(% / 320 [ L45x4 1492 2 | 408] 82
N\ s/ 321 | L40X4 2071 2 | 502 100
o83 | 322 | L40X4 2071] 2 | 502 100
” 323 | L40X4 2014 2 | 488 98
BE4H 324 | L40X4 2014| 2 | 488 98
1-100 325 | L45%4 1739 2 | 476 95
326 | L45%4 1739 2 | 476] 95
327 | ~6X202 284| 4 | 270 108
g o8 328 |Q355-8X227 | 230| 2 | 328|  6.6|ki
\ |
}!I‘! 329 | Q355-8X227 | 230| 2 | 328|  6.6|ki
%l ﬁ‘-ﬁ | 330 | ~10X50 500 4 | 0200 08|#kK
T /,gﬂ‘. = 331 | L40x4 2032| 2 | 492 98|WA
T sz 332 | L40X4 2032 2 | 492| 98
® /\\v 333 | L40x4 1771 2 429| 86|k
| O 334 | L40X4 771] 2 | 429] 86
NE
o 335 | -8X50 100 | 2 031  0.6|##
e 0
L40X4
| (1316)
40
S5 G 563.5 kg
gﬂ'
i
B B BB Ak
& 4| % i g
| n A B | KT £ TEk) | # i
M16X45 @ | u 5.7
Laoxt (510N L % |6.84[Ni6X55 @ | 68 12.6
550 CR3T) i M20X65 & | 8 2.8
#
L | W |6.5%|Mi6xI80 o [ 8.1
250 /{;T _|
Zle ] ~3(617.5 Al 12 0.1
Vﬁ E% 0235/ 20175) | My
“T‘ 2
&/ i 29.3 kg
= JN=] 5 7 -:
ExemARAE {8 STATE GRID
35KV 750k VAT T KIH | KKk
%o
¥ % i
— 2ZO—GC2ZD—ZBQE}Q/&-\@
FE UL A
— TREERE
CAD HA
% b 4 % |8 H i A 1:20 | B % 220-GC22D-/B2-04




12100

40

2000

4300

K

4400

1000 ,

6800 6800

60, 6340 6340 450

71N

7, N\ \ 1’/

N \ <
—_/

T SRR T R T s
4:D>g\%N_MJLM_¥AZ>Zﬂ:>
L 2800 ) \éﬁ J 3700 ) 370 | 755& 2800 |

K M
] ¥
’ 3700 3700 -

83|

100

245H
I

35%%80X7

1:10

0355-8

93

b 0355-8

i)

//\0355-6 =l
r

25 WA BB A oo B oW %
4 ) R ; # & (ko) \
ilhae ae|Eena| & on (Bla e KNP ES0 s
M16X45 @ | 68 11.5 401 | Q355L110%8 5051 1 | 68.35| 68.4|%W4
i M16X55 g | 74 13.7 402 | Q355L110%8 5051 1 | 68.35| 68.4
6.8% |M20x55 O | 64 21.0 403 | Q355L110%8 5051 1 | 68.35| 68.4|%WY4
M20X65 & | 68 24.0 404 | Q355L110X8 5051 1 | 68.35| 68.4
405 | Q355L80X7 1410 2 | 1202] 24.0
TS 406 | Q355L80X7 1410 2 | 12.02] 240
407 | Q355L80%X7 4666 | 2 | 39.78| 79.6|Hf
B 6.8% M16X180 o 24 9.8 408 | Q355L80X7 4666 | 2 | 39.78| 79.6|%#k
i 2 M20%200 e 2 1.5 409 | L40X4 913| 4 2.1 8.8
410 | L40X4 968 | 4 2.34 9.4
% 0235 -3(#17.5) | kA 12 0.1 411 | L40X4 1402 | 2 3.40 6.8
-4(#175) |7 | 16 0.3 412 | L40X4 1402 | 2 3.40 6.8
0355-8 A it 81.9 kg 413 | L45X4 1635 4 447 179
] 414 | 1404 1015 2 2.46 4.9
415 | L40X4 1015 2 2.46 49
416 | L40X4 1477 4 358| 14.3
417 | L40X4 629| 2 1.52 3.0
N 418 | L40X4 629| 2 152] 30
r~7 . 19 | L40X4 815 4 | 197| 79
el 420 | L40X4 436 | 2 1.06 2.1
e 421 | Laox4 w6 2 | 108] 21
5 | 55 422 | L40X4 722 | 4 1.75 7.0
423 | L40X4 243| 2 0.59 1.2
-7 424 | L40X4 243 | 2 0.59 1.2
15 425 | Q355L100X7 570 | 2 6.17| 12.3|4% Xdi
426 | Q355L100%7 570| 2 6.17| 12.3|#% X
427 | Q355-8X480 486 | 2 | 14.65| 29.3 |9 E#50mm
428 | 0355-8X%269 835| 2 1411 282 |%K
429 | Q355-8%269 835| 2 1411 28.2|w¥#
430 | L40X4 2474 | 2 599 120
431 | L40X4 2474 | 2 599 120
43) | L40X4 2464 | 2 597|  11.9
433 | L40X4 2464 | 2 597|119
434 | L40X4 2342 2 567 1.3
435 | L40X4 2342 | 2 567 1.3
436 | L40X4 2048 | 2 4.96 9.9
437 | L40X4 2048 | 2 4.96 9.9
438 | 0355-8X191 567| 2 6.80]  13.6 |k
439 | 0355-8X191 567| 2 6.80]  13.6 ki
440 | Q355-6X60 560 | 4 1.58 6.3 | W2
441 | 156X4 2513| 2 8.66| 17.3|4%
442 | 1564 2513 2 866 17.3
443 | L40X4 638 | 4 1.55 6.2 | 1%
444 | L40X4 730| 4 1.77 71| fi
445 | L40X4 775| 4 1.88 75|44
446 | L56X4 2068 | 2 713 143
447 | L40X4 2344 | 2 568 11.4|%
448 | L40X4 2344 | 2 568 114
449 | L40X3 735] 2 1.36 2.7 | %ER
450 | L40X4 2362 | 2 572  11.4| %A
451 | L40X4 2362 2 572 114
452 | L40X4 2298 | 2 5.57 1.1 0k
453 | L40X4 2298 | 2 5.57 1.1
454 | 0355-6X236 420] 2 4.67 9.3 |4k
455 | 0355-6X172 223| 2 1.81 3.6 |k
456 | 0355-6%236 241| 2 2.68 5.4|m%
& i 974.6 kg
ExemERAT {8 STATE GRID
35KV~ 750KV A EEATE R Rt KIB | WX
ik
¥ % o
" 220—@C22D—ZBQE££%@
N\ }j‘ :l:
_— ThEEHE
CAD #H
£ ¥ 2 ¥ H ¥ i, 1:20 K& 220-GC220-/B2-05




6500

}
W W& X
s =y B
\ ly p (FEEIE RO L,y
i@%@ F)I(L 7 ’ (mm) | B | — 1At
2300 501 | Q355L110X8 | 6027| 1 | 81.56| 81.6|%M4
= 1 502 | 0355L110X8 | 6027 | 3 | 81.56| 244.7
S ) 503 | 0355L63X5 | 4202 4 | 20.26| 81.0|4f
= 504 | Q355L63X5 | 4202| 4 | 2026] 810
505 | L40X3 1009| 8 1.87]  15.0
o 506 | L40X3 1357 8 2.51] 2041 |Hf
< 507 | L40X3 159 8 | 215] 17.2
508 | Q355L63X5 3871 4 | 1867 747 |HA
— 509 | 0355L63X5 3871 4 | 1867 747
B X e 510 | L40X3 924 | 8 171 137
3 e 511 | L40X3 1355| 8 2.51]  20.1|4f
- 512 | L40X3 1081] 8 | 2.00] 16.0
A 513 | Q355L75X5 1596 | 4 9.29]  37.2
5| 3395 % £ 0355-10 514 | Q355L75X5 | 1596 | 4 | 9.29| 37.2|WA
B4 V/ @0355"0 \d, 515 | L40X3 676 8 | 125 10.0
Z WL\ 5wk S, 4808, Ak 516 | Q355L100%8 | 2170 4 | 26.64| 106.6
1:100 Nessa - — T| 517 [Q355-6X221 | 330| 8 | 344| 275
15| € I8 518 | 0355-6X%222 |  341| 8 357|286
N
; o (622) (523) s 000 519 | 0355-6%226 | 421] 4 | 448] 179
. yt \ 520 | 0355-10X517| 579 2 | 2350| 47.0| ki %
L A7 L I
AR 521 |0355-10X517|  579| 2 | 2350| 47.0 ki w¥
ﬁ, 1:10 522 | 0355L100%7 559 | 2 .06 121|#% HBKdERE
—_— 523 | 0355L100X7 559 | 2 6.06|  12.1|#% HBXhERE
524 | 0355-10X403| 562 | 2 | 17.78|  35.6 ki #r&0#
525 | 0355-10X403| 562 2 | 17.78|  35.6 |k #r&0O#
526 | L50X5 2362 | 2 890| 178
527 | Q355L63X5 1582 | 4 763|305
528 | ~8X60 120| 16 | 045|  7.2|#k%
529 | ~14X60 60| 8 0.40]  3.2|#k
) 1252.9 kg
i
/450D Bk WA 4B Rk
gg
HiS | IS I < 2 ﬁg(kg) &
S o 73 il i
2 " M16X45 @ |60 10.1
=R " | 6 g451M16X55 @ | 9 5.4
po| [M20K55 O |12 39.3
M20X65 & | 164 57.9
B [ M16X180 1 45
Q355-10 i 6.8% M20X200 @' 3 2.2
4 -3(917.5 Y 2 0.1
\? A it 119.5 kg
N
<\’<<<<<<<==(\’\<(’\’\\é\\§§
0355_10 ///////;II’////////A
5—=3
1:5
202154, 921.54,
NS N
5 ! ! 3 ! :;l(
P e |30 30|30
120
O 14
g ) 8 38
it
1.
1:5
o n= A8
EzxemaRan {8 STaTe GRID
35KV~ 750k V EEATER R KIB | KX
#f
¥ K e
. ZQO—GCZZD—ZBZE&%@
A T %
CAD W&
£ 0 2 B # i f 1: 20 A5 220-GC22D-/B2-06




K

\

H#(5) &

3395

6000

) 2900

3100

4415

Vv

B4R

1:100

1=
J

60

Q35511258
6033

i
oo W oW %
125, 125 s gk K Elh|E E () P
60,65 | 65 60 22921.5% £ (mm) | E |— &[4 2
S / 601 | Q355L125X8 | 6033 | 1 | 9354| 93.5|%M4r
o ¢ 602 | Q355L125X8 | 6033| 3 | 93.54| 280.6
< S ) 603 | Q355L63X5 5248 | 4 2531 1012
e | gllo 604 | 03551635 | 548| 4 | 2531 1012
oIl P 605 | L40X3 1254 8 | 232| 186
3 s 606 | L40X3 1585| 8 | 2.94| 235|494
—|® I ) 607 | L40X3 1429 | 8 265 212
O ® 608 | Q355L63X5 47221 4 | 2277 91|k
g 195 e, 609 | 035516315 | 4722] 4 | 2077 ol
o Il o 610 | L40X3 1128 | 8 209| 16.7
ol [P 611 | L40X3 1483 | 8 275 220|904
T .0 | o0 et 612 | L40X3 1294 | 8 2.40|  19.2
i i 613 | Q355L125%10 | 650| 4 | 12.44| 498|##
035%%(2)5)(10 614 | Q355-6X219 295| 8 304 243
\ 615 | -8X60 120] 4 0.45 1.8| #%
AN 616 | ~10X60 60| 4 | o028 11]#%
1:10
£ f 956.9 kg
H k
% 4 % \
Y gy | A B (KT g EEw| & i
A i
\%
Y " M16X45 @ |4 8.1
(507 vV | o [M16X55 @ |16 30
W — ,\\\\\\&\\\--m\\\\&g/ 68&
S " M20X55 O |2 7.9
o M20X65 @& 1120 42.3
Ze8 |, o i 5 |M16X180 13 5.3
“X; 8 ==t 6.8%o000 1 © [ 22
e 15 4] —]
g —4(922 % 8 0.2
.-é 0735/ =422 /me
Yol A it 69.0 kg
L4035 50 |
2==2
1:5
E R BN AR § B STATE GRID o 4T Iy : LU
EXEMBFREE (& T ALE v 35KV~ 750KV AT B | HIE
## K # 220-GC22D-7B2 H4H% ®
\ , \ . H
" H & it K iR
T £ |0 B w @ | 1:20 CAD HH & |220-0C22D-7B2-07




}
R
: 1 I ¥ El % |E E () \
‘I:@%@ FX g A *% (mm) E - ﬁ: Ny % i
p il ¥ 701 | Q355L125X10 | 7544 | 1 | 144.34| 144.3|%MB4
_ 702 | Q355L125%10 | 7544 | 3 | 144.34| 433.0
2 o 1o 05 703 | Q355L63X5 6971 4 | 3361] 1344
2002158 1002150 704 | Q355L63X5 6971] 4 | 3361] 1344
S %»3%5*0401»3%95 %9%»35 705 | L40X4 1481] 4 | 359|144
= S TET oF— 562157, 706 | L40X4 1481] 4 359  14.4
| T <L b $ 707 | L45%4 2167| 8 | 593 474
@5 % QH % o Q355-6 03556 708 | L45X4 2210| 8 6.05| 48.4|Hf
o o O * O‘Fj K 709 | L40X4 1333 8 | 323 258
S TP Pl el o119 < =z | ol g % T 8 = 710 | Q355(63%5 | 2852| 4 | 1375 550
¥ olflol| O} B Bl o ¢|% il f§ il 711 [Q35563X5 | 2852| 4 | 1375 55.0|4A
o [©)0 . | 0O S d) ) NI N 8 712 | L40X3 1286 8 | 238  19.0
3 OO||OO 3 Oo o (500 | J/g|\ o @J;g = 713 | Q3550635 | 4520 4 | 21.80] 87.2
5690 ol |0 d : ISR SERARN | 714 | Q355L63X5 2587 4 | 1247 499|%4
e = Y 0355-6 0355-6
bl [Ren Lo 35| o | Lo |35 | 50 | 715 |Q356163x5 | 2587 4 | 12.47] 499
P | QQLL " ‘i 716 | L40X3 805 8 1.49] 119
@ 035501108 355—6 BHAAEE 2-=2 3-=3 717 | L40X3 1327] 8 | 246] 197
230 110 1.5 15 718 | Q355L110X8 530] 4 717 28.7|%%
4 e bR N LI 719 | Q355-6X105 |  530| 8 | 262|210
FrHE AR
A E Pt AHE 720 | -2X95 260| 8 0.39 3.1 | ¥
1:10 1:10 721 | Q355-6%252 | 343| 4 | 407 163
021.5% 722 1 Q355-6X236 | 237| 8 2.63|  21.0
\é _ 723 | L56X5 3335| 4 | 1418] 567
C Y 724 | Q355063%5 | 2350 2 | 11.33] 227
30 30 725 | L45%4 1547 4 | 423] 16.9
726 | -6X278 278| 4 | 364 146
P @10 727 | ~10X60 50| 4 | 028 11| 8%
—
& 1546.2 kg
i LT
e W BB Nk
% | 4% % ’
| A # | FF g ﬁﬁ(kg) %
395L63X5
. i M16X45 @ |108 18.2
" 4 M16X55 @9 | 2 4.4
6.8%
" M20X55 O |5 17.0
M20X65 o 124 438
B 68%M16X180 o 16 6.5
-0 M20%200 2 1.5
al —]
]
& it 91.4 kg
o,
>
EREMABRNE {8 STATE GRID
35KV~ 750k VB AT Rkt KIB | WX
#of
L g
- ZZO—GCZZD—ZBZE%*/@-\@
Q=
kit i/l:f\% éﬂ#@@
CAD HA
£ ¥ & K i # i fi 1:20 HE 220-6C22D-/B2-08




H#(5) &

3395

Ph A

1500

3

5800

4300

L/ 4381 y

258

1:100

INESIN

+500

Q3550125x8
6287
1511

<
06¢

o
W' 837
0355—6 L;

S8
Gt 059 @
0 TG L1 1G58

o~

Gl¢

Gy

ov¥y

&,
%
ee‘?
\0’
%
—

16)
//
A
»
NN
1809
NGLL15GE0
00y

] :
W , ) (0355-8 %; A\
,/ @D/\% ";3 / 8N\ \% /03). Z w\z; \\\% \\
|T @ / 5 | i & 809) 5550 75 Tl =
= I____ > — | _____-V_,' Z
II 3 6 ég/r «\ . _ S@ \\ .
I \ @ / \ / \
- eV / \ -
l/ & /) \ @Z;;“/ \\ 2
| /N |
/ \ .
/l/ me N\ // \ / T\\ ;
\ /7 </ \. \
Ll_ g B (B07) 0ns | .
I\ i ~
l / 4381 \ |
) \
| /e \ v T\\ 5
| e /& 22 & |
)/ 2\ A
/I s e g%\ 806/ | g
W 4 \ t
| / \ \
Lo,— , 4;;&%*2 \ 0555-5 W0 = % =5
. ﬁ\ Q355-8
Il l . SOi / 0355—228\7)1 ,C_> \ \ \\
I/ :% // i 0355_ XQP P 10i \\\ \\ 20175 4|2
I | // S 7‘3&0 0355-1 f—|—JL_ g‘ié \\ 2 \
7 e s o e B | \
g/ T > 1P |— Wl
0355-1 / ) . f:\; & o ~ |~
Q355-1 852 .S / A 355-10 0355 8 0355 B 0355_ 2 _ﬂg\ 5510 0‘355_10832 lg 859)1= o3gﬁtli‘h
Dl = T S N gl
= 5--5 [5 o i+ O
R

2021.5%,
X

b o

301,30

¥ o IL30

A 71

120

e @)
1:5

1782

%4

125 125
6065 | 65 60| 22021.5%
oll@/

O

3 )

5 O

© OHO
oIl P

g 19| g
P O

o O || O

Tl ol
P 0]

SOl [
Ibd;seoeo sl

0355(% é5>l<10
A AR

1:10

A Trzzzzzzz2
MY | AR

5

2,

.\\\\\\\\\\\IIx\\\\\\\\\/
222 02200

//////AIIV//<-IV////A

&

,\\\\\\VI-x\\V--x\\\\\\y
MR M,

i

% ¥ El%|E E () |
| AW B > % i
T (mm) | B ﬁ: Ny
801 | Q355L125%8 | 6287 | 1 | 97.47| 975|%M4
802 | 0355L125X8 | 6287| 3 | 97.47| 2924
803 | Q355L75X6 4470 4 | 30.87] 1235
804 | Q355L75%6 4470 4 | 30.87| 1235
805 | L40X3 658 | 8 1.22 9.8
806 | L40X4 1442 | 8 349 279
807 | L40X4 1267 | 8 307| 246
808 | L40X3 1674 | 8 310| 248
809 | L56X4 3500 4 | 12.06] 482
810 | Q355635 2204 4 | 10.63| 425|%#
811 | Q355L63X5 2204 | 4 | 1083] 425
812 | L40X3 1120| 8 207] 166
813 | L40X3 805| 8 149] 119
814 | Q355L125X10 650 | 4 12.44]  49.8|%K
815 | Q355-8X365 366 | 4 8.39|  33.6|%#50mm
816 | -6X217 295| 8 302| 242
817 | Q355-6X227 |  337| 8 360| 288
818 | L56X4 2617 | 4 9.02] 361
819 | L50X4 1832 | 2 560 112
820 | L40X4 1198 | 4 290 116
821 | -6%262 262 | 4 323 129
822 | L40X3 845 | 4 1.56 6.2
823 | L40X3 1900 | 8 352|282
824 | L40X3 2482 | 8 460| 368
825 | -6X154 186 | 4 1.35 5.4 | ki
826 | -6X154 186 | 4 1.35 5.4 | Xk
827 | -6X156 187 | 4 1.37 55| X
828 | -6X156 187| 4 1.37 55|k
829 | -6X150 158 | 4 1.12 45| X
830 | -6X150 158 | 4 112 45|k
831 | Q355-22x400]  400| 4 | 2763 110.5|%#
832 | 0355-10%533|  431| 4 | 18.03| 721|f1%0O%
833 |Q355-10%193|  431] 4 6.53] 261 THOE WA
834 | Q355-10X362| 426 4 1211 48.4 [{180% W4
835 | 0355-8X140 200| 8 176 141|108 Wf
836 | Q355-8X100 140 | 8 0.88 7.0| 0% 04
837 | -8X60 120] 8 0.45 3.6 |k
A if 1477.7 kg
g WA BB Wk
4 P!
FlElam |#s| ] eka| & 8
i M16X45 @ | 264 44.5
* M16X55 @ | 24 44
6.8%
P M20X55 O |7 23.6
M20X65 & | 176 62.1
By 68&M16X180 o 10 4.1
. M20X200 b 3 2.2
%& 0235 3(17.5) /ﬂﬁxw 16 0.2
& it 1411 kg
ElziemERAE {8 STaTE GriD
35KV~ 750k V&EATHE R Flik it KTE | KXk

# f

¥ OH

K #

kit

CAD #E

220-GC22D-7B2 E4%

21.0m B R

T ¥

s>
0%

i oM

Wl | 1:20

A& 220-6C22D-/B2-09




oo W om X

3000

1500

8800

4300

s N El
! It I Kk g E (k)
138 s Ble oo EEEA e o
22021.5
p 3395 » 60,65 169 60} ~=== 901 | 0355L125%8 | 9308 144,31 144.3|§84
S| / 902 | Q355L125X8 | 9308 144.31| 4329
ol q 903 | Q355L70X6 | 4635 29.69| 1188
= |4 I o 904 | Q355L70X6 | 4635 2069| 118.8
2 A «© - O 905 | L40X3 743 1.38] 1.0
& o)
2 "T % 2 5 \ge* &Il P 906 | L40X4 1480 358] 286
= S = 907 | L45X4 1437 3.93] 314
_ \T 943) B T \ P @ 908 | L40X3 1801 3.34] 267
3 3 S ¢ ¢ 909 | L56X4 4010 13.82| 55.3
L2/ 2 2, IO 910 | Q3550635 | 2390 52|  46.1|WA
0355-6 0355-6 ] Il 911 [ Q355L63X5 2390 11.52|  46.1
0) o)
> . S 2 [0 [o 912 | L40X3 1218 2.26| 181
N on
N\ 913 | L40X3 805 1.49] 1.9
9,60 [ 60
ll / ™ N\ Z \\\ bd} 5L30| 914 | Q355L63X5 4792 2301 92.4 | %A
N .
0355L125X10 915 | Q355L63%5 | 4792 2301|924
o b / , \\J = Z \ = \ L 916 | L40X3 1143 212|170
; ﬂ TR ' % S A | AN 917 [ 1403 1533 284|227 |WA
HEH I/ 123NN N\ %\ 0 918 | L40X3 1316 244 195

919 | Q355L125X10 650 12.44|  49.8|#K

00Y

: N\ %/ N\
1100 | @ | \\.(%

920 1 Q355-6X302 312 4.44 17.8 | &#50mm

>~ Qoo |||~ |||~ |~ |||+~ 0o |co|co |~ |+ |0 |oo |oo |~ |+ 0|0 | [~ | |0 |co |oo|oo |~ [ | |— | e

.
[ / I N Q \\ 921 | -6%217 271 277|222
4 . N\N\T N\ 922 [ 0355-6%220 | 295 3.06] 245
[ | % \ 2
[ & | §D N S N - 923 | Q355-6X234 | 307 360 2838
g & VR ‘é\& 924 | L56X5 2977 12.66]  50.6
2 N e 2021.5%,
RN o e I, N \ \ e q 925 | L56X4 2087 719|144
2 N
I \ [. Y \\ . \ @ 5 _\QB\_@ g 926 | L45X4 1379 3.77] 154
| N [ N /0‘% | {02 L ) § 927 | ~6X262 262 323|129
= NP4 N - \ e P& |30 N eed 928 | L40X3 967 179] 72
g/g | & N\ | {;ﬁ o 120 2z 929 | L40X3 2045 379] 303
g 5 R sz |° 8 930 | L45X4 2756 7.54| 603
~3 = S > >< -3
= I/ @ \ N Q?\ ” it 3——3 931 | ~6X147 186 129 52|k
390))) | y N | ) = = 932 | -6X147 186 129  52[%d
Y A N\ - | = ' 933 | -6X155 182 1.33] 53| X
Y '\\\943 934 | -6X155 182 1.33] 53| X
% 935 | ~6X149 156 1.09] 44|k
9 035-6 0355-6, \\ 2 = 0215, Vol 936 | ~6X149 156 109 44X
T\ N7
\ 2 N I :é 937 | 0355-22X400] 400 27.63|  110.5|4#
: o Y/
N - 98 iz 938 | 0355-10X536| 431 1813 70.5 s
| \ “ .\ 2 = : v 939 | 355-10x193| 431 6.53| 261 |HT#0E 9k
| N N\ © \ . A DA 940 | Q355-10X364| 426 1217]  48.7 #1405 W%
I / N \\ @@:Q y 4 \\ o 14 | Lo ]3] 50 | 941 [ a355-8x140 | 160 141 n3sOE 94
R P ., v \ R : v 4o_4 942 | Q355-8X100 | 140 0.88]  7.0|#T#[% Wk
| © s N\ \ 8 5 . S 943 | -8X60 120 0.45|  5.4|%%
l/ / N y ' \( #\ 15 944 | ~14%60 60 040 16[8%
Y
N %84
| % AN = 03556 o= \/i | . P .
7 % I N . =5 N\ & = & 3t 1980.8 kg
Q ~ ~ N/ S N
I B\ 1090 , 1080 X% pox2, N L56x4 - N \ @H é f ok "y
: . i RC W L b, PR Bl R

2 ‘/;-l ye <9 4 % ‘
I/ J //@/ \\f;\ %\ 7’?}( gﬁ A *g ﬁ’% é éé(kg) %‘ i
| N\ 20 /) \ y 4 | 5 P M16X45 @ [0] 412
ioN\e ™ /N &7 || N
l . / \ | 5 M20X65 g | 60.7
3% Y, \ - M16X180 18 7.3
II / %@ A // \\ 4 e¥\\ ij 6.8%\z0x200 % 3 2.2
7 S 2 \
l | & 8 | (507 e A 5 ] 0 3s|30175) | b 16 0.2
| 1437 B /
= ' / 2891 \ ' ' GH Gy i}
/ y \ \ ~ 2 ] 162.8 kg
| / \ | “
I/ o 1387 //<0 \ %
2\ /& /L\,siq \ Vg‘% 3
/ \\\ l ‘!IE’ ///9/4§;€§? ‘lII’E%;§\\ ‘!IE;§~ /// \ )
I/ %B‘% \ // %()2;\ / \\ =
| 603 © // \\ \ g
| / \ %\
| / g ||
[/ | 693 // 4M4§f?(%?léﬁ) 0355' O 0355—5 \ | \\
7 0355-22 \
| 44 7 &) \ |
| / // ) wssg 0 = \\ 5 || 2017.5 $47. = ,
7 4 ojﬂ - \ ExeEmaiRAE {8 Stat Grip
/) ol VB e ; N\ | s y— .
o | | 7/ 140 140 NN 35k Vi 750KV G AT R A3t BIE | ki
0355-1 745 s5510 0355-8 0355-8 0355-8 0355_10938 < 35912\ ssokas, I
SNA LT oo ARG BT -

Wlsjpen  TO IO [ es DAMIIEE i 220-6C20D-7B2 %
#i 9?:18;1764'501; %t 24.0m %ﬂﬂ%@ @
= }Fﬁi] \/ CAD &

T ¥ 4 K |88 b :20 | B % 220-GC22D0-/B2-10




j 3000

6000

3000

<

S )) 3551125y
%QWB

d_
<>||®/
ol

< )

= O

«@ O||O
O

8 [T

1—| 0
ol To
g |0 I©
Al | o o©
o) Il o
1Ol O
b0 o0 e

I O355é_f1_)[2)5x1 0
A

1:10

60 65|65 60| 22021.5%

i

5 (mm) % - 1"LT i\ 11'
1001| Q355L125X8 | 6033 | 1 | 9354| 935|%M4
1002 | Q355L125%8 | 6033| 3 | 9354 280.6
1003 | Q355L63X5 5195| 4 | 25.05| 100.2
1004 | 0355L63%5 5195| 4 | 25.05| 1002
1005 | L40X3 1243 8 2.30] 184
1006 | L40X3 1535 8 284  22.7|9k
1007 | L40X3 1413] 8 2621 210
1008 | Q355L63X%5 4792 | 4 231 92.4 |4k
1009 | 0355L63X5 4792 | 4 2311 924
1010 | L40X3 1143 | 8 2121 170
1011 | L40X3 1533 | 8 284  22.7|4A
1012 | L40X3 1316 | 8 2441 195
1013 | Q355L125%10 650 | 4 | 1244| 498|#Rk
1014 | Q355-6X219 295| 8 304 243
1015 | -8X60 120| 4 0.45 1.8 |4
1016 | -10X60 60| 4 0.28 11|
& 957.6 kg

B WA BB W&

B la e |es|d et 4
(@ §é P M16X45 @ | 48 8.1
P i PP I @ | 16 3.0
# = IM20X55 O |24 7.9
I M20X65 5 120 423
15 6.8% D
i M20X200 EE 2.2
%Ié 0235 ~4(222) WBXAH 8 0.2
| N /
; & it 69.0 kg
40|35 50 |
2—=72
1:5
02154
202154, \JB\QID
R E .
P eh |30
120 ~ ‘|:|I51°
; 5 1
%R
1:5
EREMERAT B STATE GRID | 35750k aBFREAR | KTE |
#f K # 220-GC22D-7B2 H4H%
¥k Bt P
Th| 2 & |8 M| w ol CAD HH £ |220-0C22D-7B2-11




oo W om X

1500

3

5800

4300

% 0K ¥ El%|E E () PR
\ g (mm) g |- AT i
‘tﬁ B 1101 Q355L125%8 | 6287 1 | 97.47] 971.5|%m4
1102]Q355L125%8 | 6287 | 3 | 97.47| 292.4
¥ s 1 10 110 105 1103 Q355L70x6 | 4796 | 4 | 30.72| 122.9
M sty LAk sy, A2t st 1104 ] Q3550706 | 4796] 4 | 30.72] 1229
N L (113 1105 L40X3 88| 8 | 153] 122
B— $c>"$ = $ T 1106 | L40X3 1521] 8 | 282 226
. I I . N < 1107 | L45%4 1607 ] 8 | 440] 352
2 OO|| o 2 o N al 1108] L45%4 1930] 8 | 528] 422
ol o| - _ I T 1109 | L56X4 4520 4 | 1558] 623
E——J) ol 2 S Cm) 3 e | 110 | Q355L63%5 | 2582 4 | 1245 498
ol o o Q355-6 111]Q35563%5 | 2582 4 | 1245] 4938
5 o o = 112 | L40x3 805| 8 | 149] 119
5401 \ “’ IOH o) - iﬁ) 3__3 1113 | L40X3 132] 8 | 245] 196
BuR (PP S — 1114 | Q355L110%8 530 | 4 717|287 %%
AR 3ela2]azsopd Jsepels [ 115 035-6x105 | 530] 8 | 262] 210
1:100 | - s 1116 0355-8X302 | 335| 4 | 6.35] 254 |%#50mm
(119) QEg0i8 117 | -6x217 53] 8 | 259 207
Y \ \ 1118 | L56X4 2653 2 | 94| 183
EEATARE I 1119 | L56X4 2653] 2 | 94| 183
1-10 1:10 1120 | L56X4 2653 2 [ 914] 183
1121] L56X4 2653 2 | 914] 183
1122 | L45x4 1668 4 | 456 182
1123 | L40X4 531] 2 1.29 2.6| W%
1124 | L40X4 531] 2 1.29 26| W%
1125 | L40X4 531 4 | 129] 52
= 1126 | L40X4 1021] 4 2.47 9.9 |~k
355-6 03556 iz, 1127 | -6X258 258| 4 | 34| 126
1 U = 1128 L40X4 1087 4 | 263 105
S r{ el I 1129 | 140X3 2189] 8 | 405 324
e S < 1130] L45x4 309 8 | 831 665
I a 1131 -6X143 193] 4 | 130]  52[x#
N 1132 | -6X143 193] 4 | 130] 52
RN . | = 1133 -6X154 77] 4 | 128]  5i|Xd
N p | 1134 | -6X154 177 | 4 1.28 5.1k
| NN , @\\ 1135 —6X145 53] 4 | 104] 42|k
I/ N\ oL \ 5 1136 | ~6X145 53] 4 | 104]  42|Xd
| 2 \% L Qgﬁﬁ%% z | 1137]Q355-22%400| 400 | 4 | 27.63| 110.5[%%
l ED %5 W @ \ 1138] Q355-10X520| 431 4 | 1759| 70.4|#1#[%
/ & NN \ . 139]Q355-10x193|  431] 4 | 653]  26.1|n#0% Wk
/ @ yZ N L \@fﬁ% \ S 1140 Q355-10x349|  426| 4 | 11.67] 467 mtmf 0
| . ., @ / N <v° 0355-8 \m; \9< \ 1141 | Q355-8X100 140 | 8 0.88 7.0 |fTe 0K Nk
/ / 2 g 8% \\ . y 4 8\% N\ T\ 114210Q355-8X100 | 140| 8 | 088)  7.0|H#[% Wk
NS T1e8 = : 1168 N Jox2, NP L56x4 NS &
IT e ——————— ’___il"_-_—‘\\éu?&?ﬂ‘—_-___drﬁ_‘ A OTI
oy, @5 h % ‘@ S & it 1567.5 kg
g | N 5 7 \\% / | o) & ,
S ; i
=11\ 7\ 1@ B W LB W R
A »\ o = 4 P ;
’/ N\@B A / \ &7 IF SlEla ok |#s |t eka| & @
EN0Y 7 \\ | B
| N\, A 7 \ 7 | @\ M16X45 @ || 492
/ = / \ \ 5 6 | I6X55 @ | » 5.9
I EI N y \ | W20 O |40 131
| 4 \ 5| M20X65 & 136 48.0
| / s/ s \ {107 s T\ 5 T PP L =N 45
— \ - =5 -0 }120x200 1 0.7
K ) N $) i |
/ / " \ \ # -3(017.5) | A#xMK 16 0.2
N s 7 \ I 2 g |2 /
| \ %;;§ o \ / | s i 121.6 kg
| /é@% O 71 ,
I \ \ °

49504 0355-10 = ——

I / M36(5.60)\ 235-8
718 / 0355-22

0

1

-3
@
//

. / 1137 s
I/ :% 7 03575~ X‘h N, 1000 \ \\ 2¢17.5i§im§’§
| / 2 2 T . N\ ®
/ = = 0355". IIIIIIIII /_!_J— IIIIII o g[ré \ |
| s// == =k I T S N\ o | 2es
NI 10 140 & P \\‘735 0355-10
@ 5 oo 0355-8 0355-8 0555- %\ 0355-1 21139 |S —
S o] o T | [ Al e EReamaiRAa {8 STATE GRID
) g 110 1:10 ” @ (%ﬁlﬁﬁS) o ;E ng.o N
bk - . . 4 L‘.—j‘ JE S T 3 S : ‘ \ \ I
- 4—=4 5 e ¢ 35KV 750KV AEATS B R ETH | Kk
—— 30
=0 $IERF 54017\ < "
1:10 2 e AV q B
s 4
i ZZO—GCZZD—ZBZE%%\@
o
%t 270m %ﬂﬂ%@@
CAD HA
£ ¥ & K B # i fi 1:20 B3 220-GC220-/B2-12




oo W om X

3000

1500

3

8800

4300

\\ ﬂ— = e 3 _E,
J:\}[%@ EX 110 110 105 4@ jﬂ\ *5— ‘& E{ _%z é = (kg)‘ % /_:I_
Gl ¢ S35 a0u03530 2220 10821.5% v (rm) | € |~ H]AT
; 191” 1915 %5%95 1201] Q355L125%10 | 9308 | 1 | 178.09| 178.1| %M
- BT . 502151 1202| Q355L125X10 | 9308 | 3 | 178.09| 534.3
03530, /~—
. ] 2 1o ”Of Of 1 1203| Q355L70X5 | 4956 | 4 | 26.75| 107.0
122 9 2 3 \ 2 ! 2 o 15 1204|Q355L70%5 | 4956 4 | 26.75| 107.0
ofeseed F0355—61221 “g O 'O O iR OC‘? TN 1205 | L40X3 913 | 4 1.69 6.8
. & S Pl el o9 s = | ol s N s 1206 | L40X3 913] 4 | 169] 68
3 \'4’ & 4 \ . ol flol|* — Ol | o | 1207 L40X3 1567 8 290 232
< = < OOHOO < |0 = d> 30130, 1208 | L45X4 1777| 8 | 486 389
3 gl |Q o5 " 1209 | L45X4 2066| 8 | 5.65| 452
= | ) ) OO!!OO N OO @2 ﬁ 1210 | L56X4 5030| 4 | 17.33| 69.3
N - e L T —_— 1211]Q355L63X5 | 2786 | 4 | 1343 537 |4A
I SN 4 \ ssaolosss 35555 # \ 1:5 1212 Q355L63%5 | 2786 4 | 1343| 537
| / N y %\ @ a8 355—6 il g 1213 | L40X3 85| 8 | 149] 1.9
N = . 1214 | L40X4 1425| 8 | 345|276
| , N 4415 © | = ey \ \ 1:10
N &y KS AN SN A A 1215 Q355L63%5 | 5616 | 4 | 27.08| 108.3|%A
A ﬁﬁj&: ¥ I/ 5 5:5%s ?fez:;ﬁﬂ 3%5\% < \ 3 — OjL ) 1 175 1216 Q355L63X5 | 5616| 4 | 27.08] 108.3
4% ] | W 11 y N \ ; ; 1217 | L40X3 13470 8 | 249] 199
z N . P - -
NA© 2 N = 1218 | L40X3 1537] 8 2.85|  22.8|4f
1:100 | | 3 2 N2 \ ‘ |
I/ Z I' B N Y | 2 856 1219] L40X3 55| 8 | 281 225
/ N (1250 \ N - 1220 | Q355L110X8 530 4 | 717]  28.7 %
N . :
| II s N || & & —T 1221 0355-6X105 | 530| 8 | 2.62]  21.0
[ | %% P S e _ N N = 1222] ~2x95 260 8 | 03] 31|k
RN 2NN [ N NN SR \ N N N, 8] 1223]0355-6%298 |  350| 4 | 5.04| 20.2|%#50mm
2 N\ ® I N \ - (501 N N o 1224 -6X217 23] 8 | 243] 194
S | \\\ | 7 \\\ { \ % S S = Gebprfay 1205] L56x4 2939 2 | 1013 203
g | / N | y N y '\%ﬁ %\ 1226 | L56X4 2939| 2 | 1013|203
| / N N . @ | B s 1227 | L56X4 2939 2 | 1043] 203
'W | e | g5 |° 1228 | L56%4 2939| 2 | 1013|203
| L& < | E 1229 | L45X4 1838 4 | 503 201
I/ / N \\ 1230 L40X4 ses| 2 | 142 2s8lus
N g 1231 ] L4OX4 588 | 2 | 142  28|WA
I 4 N | 1232 L40x4 588| 4 | 142] 57
| / N %\ 1233] L40x4 na2| 4 | 7| na|-whR
. Z A 5 1234] —6X258 58| 4 | 314] 126
1235 | L40X4 1206 4 | 292] 117
l / A \\ 1236 | L40X3 2340 8 | 433] 346
I RN - V4 \ - 1237 | L50X4 3310 8 [ 1013 810
I \ S 1238 | —6X136 194 4 | 1.24] 50|k
1239 | —6X136 194 4 | 1.24] 50|k
R 1240 | —6X155 1770 4 | 129 5.2(xd
S 1241] —6X155 177 4 | 129] 52|k
1242 | -6X149 157 4 110] 4.4 ki
1243 | -6X149 157 | 4 110] 4.4 ki
5 1244]Q355-22%400]  400| 4 | 27.63| 110.5|%H
1245]Q355-12%534| 431 4 | 21.68] 86.7|Hr#kl#
1246 | Q355-12X193 | 431] 4 7.84| 3.4 [TROF DA
OT| = 1247]Q355-12x365| 426| 4 | 14.65| 586 [H#O% Hf
% S 1248 | 0355-8X100 140 | 8 0.88 7.0 | HTHOF A
1249 | 0355-8X100 140 | 8 0.88 7.0 |{T9OF Y%
1250 | —10X60 60| 4 | 028 Rz
& Ot 2232.8 kg
| \ \ &
// \\ \ 1z )fé\ }]ﬁ] il %@ Eﬁﬁﬂ%
I \ / 5911 \ / \ g é& %&
| . / \ . . | 5 | A B FT|2 | EEk % ¥
0 \ Q) L45X4 Lo L
l&L_____ 1777 }ﬂl
— : — P M16X45 @ |29 49.2
g \ " ;u | M16X55 @ | 6t 1.8
| / \ | e B 6.8% x5 O | 7.9
y \ M20X65 & | 164 57.9
I/ \ . 1727 \
N /6 \ g ™ M16X180 19 77
I m A&Q \ A | & 6.8%Naon00 | © [ 0.7
)| \@ e ) Y /4NN y i
*2
I/ . / %{%\ %\ R % 0235 -3(017.5) | kxR 16 0.2
o\ 2 /
| g N\ \ /) | \
| / s / \ | B it 135.4 kg
\ // \ |
[  EEEEE——]
Il 863 / \ \\
/ 49503, 0355-12 \
| 3% aM36(5.6%)\ 93958 0355-8 |
| 1A 4 035522 9 \\ | 20175 84| =
/ Vi @ *#ﬁ#:ﬁ o \ 25 3
/ Q35582 éﬁ | 3 * \
- E Y o
| o / A A L = \ | g EREMNERAT ¢ STATE GRID
oy I & ¥4 - - 0_1,55_1 e S N\ > 035512 M/ CORPORATION OF CHINA
o ” o S ok S ‘-...........”.......:;::::::.E::::::::'::::::.:. BE N o 2 ‘ —
0355-1 o 5 Q35512 i = 2 932 KT, 35k~ 750k V S EATEE Flix T %I H VS
o 4 /g@ 4 140 140 D— D = P31, 1245 x\ 2 (.855) ﬂ%ﬁ&» JF /3
?n 5522 0355—8 355—8 0355_ ,% N o (. ¥E65) = 3% & ) = W
: (244 = _ZL I? Q385-22 il = ?l \
—_— _— 80 [ 118 122 | 80 \‘0355_12 1944 ,.|BOU2 120(80], # '1{% >
T B0 @5 ° 220-6C22D-7B2 E4%
s\, K # R 12
5~-5 AR 597" P 30.0m B EH A
110
CAD HA
£ ¥ & K B # i fi 1:20 B3 220-GC220-/B2-13




72

() &

4415

3000

7500

4500

9690

0

X0V 1GGE

105

8

53535

0
0

: s

50X4
50X4

70
230
70

50X4
S0X4

Faa

25K

1:100

Q
0

oO—&

)

530

5021.54,

50,

IS

50X4

L;

0,

®
5b5b5

O

260

935%%1 (; 0X8

355—6
SR

95

2
BRAHA

10

//////<-I:///<l-://///{t

o
NN NN NN

7544

NN NN N
/777 . 7/7/ 0 W /S

Q355L125%

<]
¥GL ad\

JR14

0¢¢

1:10

1:10

¥

>

H ¥

weo# W& %
% ¥ El % |E k) .
= B (mm) HERANE: % Vi
1301] Q355L125X10 | 7544 | 1 | 144.34| 144.3 W4
1302| Q355L125X10 | 7544 | 3 | 144.34| 433.0
1303 | Q355L70X5 6859 | 4 37.02| 148.1| WAk
1304 | Q355L70X5 6859 | 4 | 37.02| 1481
1305 | L40X4 1484 | 8 359 287
1306 | L45X4 2196 | 8 6.01] 481
1307 | L50X4 2260 | 8 6.91] 55.3|4f
1308 | L40X4 1332 8 323 258
1309 | Q355L63X5 5616| 4 | 27.08] 108.3|%#
1310 | Q355L63%5 5616| 4 | 27.08| 108.3
1311 L40X3 1515| 8 281 225
1312 | L4OX3 1332| 8 247 1938
1313 | L40X3 1561| 8 2.89| 231|404
1314 | Q355L110X8 530| 4 717 28.7|%#%
1315 | 0355-6X105 530| 8 262 210
1316 | -2X95 260| 8 0.39 31
1317 | -10X60 60| 4 0.28 11| #3k
& i 1367.3 kg
i I
21 W4T 4B P &
4| % R o |
| B A B |5 B g Z(kq) % k
" M16X45 @ | 48 8.1
< 6.8% M16X55 g | 32 5.9
B 27 M20X55 O | 4 13
M20X65 @5 1100 35.3
M16X180 17 6.9
z}f 6.8%v0x200 6_9| 1 0.7
F —4(922 A48 0.2
& it 58.4 kg
ExemaRA= (8 STaTe GRID
35KV 750KV 4B AR T #IH oK
W
¥ H g
. ZZO—GCZZD—ZBZE&%@
Q=N e
ﬁi if iéfié%’étljig|é§
CADHHE
i, 1:20 B & 220-GC22D0-/B2-14




4300

Wt B oa %
i ¥ El%h|E E K \
5 AoE (mm) g |- | ot # i
. 1401| Q3550L125%10 | 4776 1 | 91.38] 914 |%M4
@ B 1402 Q355L125x10 | 4776 3 | 91.38] 274
o 1403 | Q3550705 5119 4 | 27.63| 1105
il 1404 | Q3550705 5119 4 | 27.63] 1105
1405 | L40X3 998 | 8 | 1.85] 148
1406 | L40X3 1616 | 8 | 299 239
I o 1407 | L50X4 1947 8 | 596] 477
535400403539 20021.53, 53539 10021.5% 1408 | L50X4 2203| 8 6.74| 539
O o o A 74N 1409 | L56X5 5540 | 4 | 2355| 942
ol Td = 355-8 1410 0355L110%8 | 530] 4 | 717] 287 |##
= %)H?é =l | T4 - 1411]Q355-8x105 | 530] 8 | 349 279
’ 6421 ) S = N o 1412]0355-6X203 | 277[ 4 | 265] 10.6|##50mm
- — ?d;H?d) _ i ?d; _ T 1413]Q365-6X217 | 277| 8 | 283| 226
wi K = @ I CP' 3 =L v 3 e 1414 | L56X4 3197| 2 | 11.02] 220
1:100 R b ,,,,,,-,9,!/?\§ 3 1415 L56X4 397] 2 | 02| 220[0
5 | é”@ | g |9 ! Q355 PR B 1416 | L56X4 3197] 2 | 11.02] 220
O L40]3] 50 | 1417 | L56x4 3197] 2 | 1102]  22.0]04
PP | SR | 1418 | L40X4 1234 | 4 2.99]  12.0|-#WK
apselaolsalsels Jsapsfs 5—=3 1419 | L4OX4 659 | 2 1.60]  3.2|%A
0355L110x 0355-8 1:5 1420 L40X4 659 | 2 1.60]  3.2|%WA
—530 1421 | L40X4 659| 4 | 1.60] 6.4
Ly ke b i \ 1422 | L50X4 2035 4 | 623 249
RS AT L OGS 1423 | -6X259 259 | 4 | 316]  12.6
1:10 1:10 1424 | L40X4 1325 4 3.21] 1238
1425 L40X3 2491 8 461 36.9
1426 | L50X4 3601 8 | 11.02]  88.2
1427 | -6X134 204 | 4 1.29 5.2 | ki
1428 | —6X134 204 4 | 129]  52|kk
1429 | ~6X155 172 4 | 1.26] 50|k
o 1430 | —6X155 172 4 | 1.26] 5.0/ kd
A 1431] ~6X144 154] 4 | 1.04] 42|k
“ 1432 | —6X144 154 4 | 1.04]  42|kd
1 > o 1433] 0355-22%400] 400 | 4 | 27.63| 110.5|kH
g S = 1434] 0355-12x585]  431] 4 | 2375 9s.0|n#Oe
S =7 1435 0355-12X193|  431] 4 7.84| 314 |HHOR A
g F g 1436 | Q355-12X413|  426| 4 | 16.57| 66.3 | {&kOE W14
D 0355-6 TSANYE S 1437 | Q355-8X100 140 | 8 0.88 7‘0 a0 WA
- B0X2 - L56X5 - | S - : :
IT -71_ I——————————— e —————— _55‘& e 5_ v oTl 1438 | 0355-8X100 140 | 8 0.88 7.0 | fe % 44
% 05 DR 0355-6 N =
| 9 o) g \ o
l/ / <v’ \ V4 \\ & it 16450 k
0 kg
l 2845 / \ \
1408 - U ' S o y
l/ 7 \ / L\ P \
N\ % % .\
| I % \ . / Q / \ . %ol A% |5 2 Egi(kg) %
N
I/ S N // \\ 4 \\ ) M16X45 @ |m0| 3
| /) \ \ % M16X55 @ | 3 5.9
/ X & {40} 50 \ 5 6.8 K[ M20X55 O [ 7.9
& - : ‘@\f - - 2 #® M20X65 o | 88 311
M20X75 80 30.3
N 4 5421 AN A~ L B M16X180 - 7 28
7 \ waoh) |8 6.8% ©
o | \ i / \ / \ 1407 g M20X200 LS 2.2
&pe l/ . D & . \\
g ] O /éei\o, \ §;> | B £ 0735130175 | A 6 0.2
= ' D SIS 3 ] /
a0 / SO\ | & \
1407 I/ N\ / AN - S A it 17,5 kg
1 alNe 4 |
| e N /// \\\ 7 \ =
l/ 7 \\ L40X3 \\
lg=— T |
| 74 A\ |
I / 948 / \ \ \ \
< Y
3| .
I —% 74 N\ | gormsiean
l/ / \\ 5
/ \ &
// \\ n 1LY,
1434 I L Vi 4%’65 %jﬂé 0355-8 Q355-12 _— 0355-8 — \ \/% 102255_12 -
) 355-12 0355-22 \ 1434 9 S ¢3gﬁEI§L
2| 473513 (433 - e 515 (R85
¢ 2 4 30 30 it D 1# k65 S @ o iy
B % ,,éf/ Q355-22 0355-8 H ( 5) 8 \& o THE]
o208 iﬁg T % 0355-12 s 40355_2143 S01201120,80 *
= A } - , < 130
0 w ) (39 y wERF o [T,
0355—8 355-3 03558 = EAH 6481 | \/ —
g 4 < =S \= =
A Y ) ExemaRa= {8 St Grip
110 110 80 ‘ 18 17122 | 80 h . , \
e 35k Ve 750k V RS ATE S R EIB | KKk
4——4 o
110 H oy .
T ZZO—GCZQD—ZBQE%%
|
33.0mERE A
it 11' UMt L/U
CAD HH&
2 2 K |8 H il 1: 20 A5 220-GC220-/B2-15




I i B
\‘ 1 % k El ¥ |E E () \
Fx % \
‘tﬁé@ 5 A% (mm) g |- 1At # i
v 5690 Y 110 110 105
1 1 53540403539, 2092153, 53537 1002154, 355-8 1501] Q355L125%10 | 7798 | 1 | 149.20] 149.2|%MA
o AN 7N 1502 Q355L125x10 | 7798 | 3 | 149.20| 4476
o o Lo el N o 1503| Q355L70X5 | 5823 | 4 | 31.43| 1257
3 = ?d)::?d) = | T4 L 1504| Q3550705 | 5823 | 4 | 31.43] 1257
Bl |~ M~ 3| |~ N B 1505] L40X3 80 8 | 150 120
i { ?d)”?cb _ LT _ @,‘/é§ 3 1506 | L40X3 1365] 8 | 253 202
4 S <P I 3 S @' 3 1355 SRR —L 1507 | L45X4 1570 8 | 430 344
@ < é; é; . é; |40 |35 50 | 1508 | L40X3 1888 8 | 350 28.0
- 5| é)”CP é) s | P & 1509 | L50X5 2330 8 | 878] 702
g - 5—-3 1510 | L40X3 1409 | 8 2.61] 209
SELPLUPLI | oLl 15 1511 | 145%4 019] 8 | 552 442
apslaolsolsas Jpopsps, o 1512 | L56X5 5931] 4 | 25.21] 100.8
@mSLHOXB 03558 e 1513 | Q355L63X5 3580 | 4 17.31]  69.2 |34
L - ] RN @ . = 1514 Q355L63%5 | 3589 4 | 17.31] 692
’ ’ Ry v AT ) 1518 < 1515 | L45X4 1920 8 525 420
" X \ 3
MR EEAMRAE BB ) 1516 | L45X4 1570| 8 | 430] 344
1:10 1:10 N 1517 | Q355L110%8 530 4 717 28.7|%%
1:100 3 3
' S R 1518 Q355-8X105 | 530 8 | 349| 279
U S 1519]Q355-6X338 | 391 4 | 6.22]  24.9|%#50mm
1520 -6X217 233] 8 | 2.38] 19.0
M ~ 1521 L56X4 sa5] 2 | 177|235
/ = 1522 | L56X4 3415 2 1.77]  235|%f
, \ 1523] L56x4 s| 2 | 77| 235
V. \\ - 1524 | L56X4 3415 2 | 11.77] 235 |WA
, | S 1525 L40X4 1316 | 4 319] 128 HHK
y \ 1526 | L40X4 704 | 2 1.71 3.4 | WA
500 - %\ 1527 | L40X4 704 | 2 1.71 3.4 | A
) ' S 171 68
@% 5 1528 | L40x4 704] 4 |
i a4 = “’{ R L R 1529 | L56X4 265] 4 | 7.46] 298
Y — ‘T\ 1530| —6X259 59| 4 | 316] 126
N\ D Q ! ” 1531 | L40X4 1060 4 | 257| 10.3
DN ' N = 1532 | L40X3 2039 8 | 378] 302
AN 4 &) %\ 1533 ] L56X4 416] 8 | 1418] 134
N N - \\/&g@ \ . 1534 | L40X3 703| 8 .30 104
<3 NN V4 \\ \ S 1535 L45%4 1626 8 | 445| 356
N\ - AN | 1536 | —6X140 203| 4 | 1.34]  54[xh
N ' \ 1537 | —6X140 203] 4 | 134] 54l
\\/05 60X4 /\QQ) / \\\\// \ =~ \k
N L56X5 J R 1538 | —6X152 168 | 4 1.20 4.8 |k
= 5931 75 1
_______ ¥ - P 3 1539 -6X152 168 | 4 1.20] 4.8 ki
DR 355-6 . 6 = 1540 | —6X156 177] 4 1.30] 52|k
, 9 / \\% A | ” 1541 | —6X156 177] 4 | 130]  so[xd
1480 / - \ ” 1542 | -6X153 167 4 .20 48|
\ /@W’ ¢ \ Q%) / \@% \\ 1543 | —6X153 167 4 .20 48|
7 \ Y Ok \ . 1544 | 0355-22%400]  400| 4 | 27.63] 1105/48
/ \ N \ S 1545]Q355-12x570|  431| 4 | 2314| 926 |i#OE
\ g \ e\a\ 1546 Q355-12X193|  431| 4 7.84] 314 |fT#O% N4
1547]Q355-12X398| 426 | 4 | 15.97| 63.9|##[0E W4
/// \\\ N \ 5 1548|Q355-8X100 | 140| 8 | 0.88]  7.0|{#[OE WA
% 1549 0355-8x100 | 140| 8 | 088]  7.0|mOR 94
o // S & \\
2| A\ /// — \\\ y \ & it 2209.7 kg
~) 2280
/ , 74 A\ R % il
VN \ a3 bk TS TETLIT
N // \\ 4 \\ TR ;
7 \ y | clul e n w5 L ehe| £
/ \ . 7nson) |8
S \ | \@1507/ . M16X45 @ |32 55.9
g L‘M == = % M16X55 @ |8 16.3
— & 3 ' AR 6.8%[M20x55 O | 24 7.9
PN ¥ = = - :
/ o &2 # M20X65 o | 72 254
g = M20X75 5| 80 30.3
M16X180 15 6.1
5 ﬂfﬁ 6.8%\20x200 E_B| ) 15
17
g ~3(017.5 16 0.2
' \ A i 143.6 kg
49504,
2N 36(5.6 9\ 858 Q355-12 — Q355-8 % AL\
0355-22 @ N — \
1544 |
30 30 %) 10 8 N\ \
g yat 0355— . @ —X N\ 20175881 |5
gt gy \
= . Q355-12
SN >
Q395-8 355-3 0355-8 o Q3551 2 1546 |3
if * 1549 ) | 0328I1, N o} alss
d =) : ; = \= :
4 = r (49— = s EX, |8 e Exemaias {8 STATE GriD
%ﬁf\ ' ' B0 | 118 ] "122 |80 (k) S \olk &t \ =
L el by a0 [ oo = 35KV~ TS0KV SRR KTE |k
80112012080 4 80J120/120/80
—ﬁ HERT 6931 T h
10 ZaRF 6991 |\~ ¥ 4
B F 220-GC22D-7B2 %%
B # 7L |
- 36.0m EREHE
CADWH
£ ¥ 2 &£ |H ¥ i, 1:20 A& 220-GC220-/B2-16




)
"R
% ¥ El%|E E (g .,
_J:%% ]E)J% 7 A% (mm) g |- # 1A It # i
() 1601] 0355L125%10 | 10819| 1 | 207.00| 207.0 | %M
f 5690 f 1602| 0355L125%10 | 10819 | 3 [ 207.00] 621.0
1603] 0355L63x5 | 6628 4 | 31.96] 127.8
1604 | 0355L63x5 | 6628| 4 | 31.96] 127.8
1605 | L40X3 857] 8 | 159] 127
_ 1606 | L40X3 1550 | 8 | 2.87] 230
B 1607 | L45X4 1664 | 8 455| 36.4
1608 | L45X4 2071] 8 | 567 454
1609 | L50X5 2471] 8 | 932|746
1610 | L40X3 1598| 8 | 296] 237
o 1611 | L50X4 2229] 8 | 6.82] 546
= 1612 | L56X4 6305| 4 | 21.73]  86.9
1613] Q355L70X5 | 7468 4 | 40.30| 161.2| 4
1614 | Q355L70X5 | 7468 4 | 40.30| 161.2
o 1615 | L45%4 1663 8 | 4.55| 364
H 1616 | L50X4 2314 8 | 708|566
B 1617 | L50X4 2064| 8 | 693 5544
= 1618 | L45X4 1515 8 | 415 332
16194, = - 03558 & Y 1619 03551108 | 530 4 | 717  28.7[#¥
(620 (620 1620] Q355-8X105 | 530| 8 | 349| 279
g A 2441 L 5 3| 1621]0355-6x201 | 250 4 | 2.37]  9.5[#i#50mm
4 IT S N 1622] 0355-6%217 | 262| 8 | 2.68] 214
245H N S 1623 | L56X4 15| 2 | 1246] 249
1:100 1624 | L56X4 15 2 | 1246] 249
RN gl 1625 | L56X4 15] 2 | 1246] 249
N & 1 X4 15| 2 | 1246 249
I N vV \ 626| L56 =
N \ 1627 | L40X4 1] 2 | 175] 354
| N Y /4 N 1628 | L40X4 721 2 | 175] 35|44
I NN \ 5 1629 | L40X4 1 4 | 15 70
// N y 4 L\ 1630 | L50X4 2308| 4 | 706] 282
I = & N 569 - \ 1631 | L40X3 58| 4 | 1.09] 44
| < N\ SN v | 5 1632 | L45X4 1436 4 | 393| 157K
< _ 1633 | —6X259 259| 4 | 36| 126
II — I Y 4 \\%\‘5‘?1 I\ 1634 L40X4 130 4 | 274 1.0
| S | NN __ \ - 1635 | L40X3 2053| 8 | 417] 334
I — I N Y /4 = \ c 1636 | L56X4 1544 | 8 | 1566 1253
/ N - \ 1637 | L40X3 70| 8 143 114
TN | N\ V4 I R 1638 | L45%4 1752] 8 | 479] 383
IR 60 I N - \ 2 1639 | —6X146 200] 4 | 138] 55Xk
// \\ \ |z | N\ Ly / \\ 1640 | ~6X146 200 4 | 138 55X
I \ | I Z N - I \ 1641 | —6X149 168 | 4 118 47|Xd
| \\ ® | 3 — / | = 1642 | ~6X149 168 4 | 118] 47|k
| & - N 2% 1643 | -6X153 171] 4 1.23] 49|
II \ ,I V \\ \ . Q*% L\ 1644 | -6X153 171] 4 1.23| 49|
| AN | N\ y N \ - 1645 | ~6X150 168 4 | 119] 48|k
| 5N N\ I 4 \\ ! = 1646 | ~6X150 168] 4 | 119] 48|k
/ ey \ / ' N \ - \\ 1647] 0355-22x400] 400 | 4 | 27.63] 110.5|%f
! \\ | V4 AN / R 1648] 0355-12x550  431] 4 | 2233  89.3|##0f
gl T N\ , - N " \ S 1649] 0355-12x193|  431] 4 | 7.84]  31.4|0ROE WA
N \ N ' 22 1650 Q355-12X378| 426 4 | 1517  60.7|#1%0% %A
| = N\ [ A - _= \ 1651 0355-8X120 | 140| 8 | 1.06]  85|ir#0f A
/ — WSS o s | 5 1652] 0355-8X100 | 140| 8 | 0.88]  7.0|ir&0E WA
S & PSON
145 p BN\ \
1] g y - |
| § = - 27735k
N =] H J K¢
. N
| p N \ B A BE Rk
I N AN | \ § fé %I ) #I( )
| ;\‘3“/ \\\{fo | | S ﬁﬁ(kg) % i
60X N LEM . e 2
IT o I—————EE——————_—— A N s oTI - g M16X45 @ |38 55.3
Iy @\ o o
0355-5 FRY (opsss-s 0355- ‘ M16X55 @ |80 14.8
| ' ' % \%- \ 6.8 M20X55 O |2 7.9
| 1574 y 4 \ . // \\ / N | R # M20X65 & | 100 35.3
8 & v 7 G \ . - g M20X75 =T | 80 303
I/ K V4 AV f \ é)/ﬁj.p N\ \I\ I PR L P P 9.4
B 0 | .0 7)20X200 2 15
l / < 4 \ /// \\\ / &fg\ , \ = ‘/B]— —]
. < ' ' ' ' 7 . % ~3(017.5) | #XAY 16 0.2
I/ y TR \ // \\ / A\ LI B |93 00rs) |/ 3 07
2 \ // \\ / | = A it 154.9 kg
L50X5
/N S
I 7 N \ o | o \ &
f ' - &
nh /) \ ' I\
I / \ 2421 / e \ / \
= / \ % - >
I N 6608 N / \ Y 4 \ 5
II / \ \\
l. 8 eoé/ \ / \ / \ S
| § % \ | (e [
- 614 / "
S | N / \ | o
5 N\ N 5 = s
g~ | SIS H‘Ie—xf -
3 == — s G | =
, ye %A\ o
U TRV \ ) |
| . . \ A7 3
| / C |
N\ 7 N7 |
- A y \ . 3 =
I/ 807 © / \ LI i
L40X3
| ' o0y 4 \
I.gT | ’ 4@)5(0:ﬂJ l) (355-8 Q355-12 0355-8 \ TQ‘I
4M36(5.6 7 - -
I 807 // 0355-22 @ \\ I
64
I, g Q 7 /{Fﬁ/ 30 0 \\ .I
| f )t ) \ | 20175834,
| 7 e =13 ! :
i 3 . F <
| / 140 * 120 S \\ Bl || g
Q355-1 i / \ Q355-12
v 0355-8 0355-8 —X %
el | 2 a2\ 649 |
Q355-1 355-12 — — 03551 1648 g’iﬁgg
g | @ . . .
1649 p gl@ 650 1:10 1:10 80I 18 17122 I80 032K 1A, = @\a -
¢ AV S r=EAN I Vi
30]120[120]80] 4 —4 I?”f’f"ﬁ <2 oj120]120[g0 TI
— 30
1:10 HERF 74417
ERRF 7501 \VJ/
EReamaiRAE {8 STaTe GRID
35kV~ 750k V 4 AT ik 3t KIE | B
% &
¥ - i
! 220-GC22D-7B2 B4
ald 39.0m BRERE ) O
1)% I/I . m) -
CAD W&
| & £ |8 M bl | 1:20 | B& | 220-GC22D0-7B2-17(1/2)




110 . 110 105
53540140,3539 2002154 53535 10021.5%:
O o i 7 T
%:|d>ii|® i AT |
= %II% 3 [T
FTBIT ] Tel
retey e
3PP A |7
PP | P
5!}5!40 40!}5!}5! _g5§5gj
0355411068 355-8
H AR SNERAA
1:10 1:10

] 24
RN T A AN
WIZZZA | WZZA | 77774

2

N NN NN
zzzed | ad | zzze
NN\ NN NN\

ExeraRas {8

STATE GRID

CORPORATION OF CHINA

35k~ 750k V & BEAFER ik 3t

% I Bk

A

7 H

K %

E

CAD #lE

220-0C22D-7B82 E4%

53 0mBRERH D) )

T

s>

i

bt

A5

220-G6C22D-782-17(2/2)




5690

7500

4500

3000

6965 )

2458

1:100

<]
y¥GL ‘
OIXGe 1164 g%

10 10
53540[40 3535 2002153,
11 11

—X

50X4 30,

£
_O_
S
"o
S

10,
530

50%4
_e
O
)
O_

30
©

Pl
5!}5!40 40[35!35

@ 35911018
B A

1:10

0355-8§

S
11
&

50X4
—0
e_ .

|74 70 |74
530

50X4
e
O—

3
©
|

355—8

SEBAH A

@ 2
Y77/ B 77 BB,

A A AN
Pl | WrZA | Wizzz

1:10

355-8

g

Zyzd | v | ez
NANNN B NN\ NN\

NNNNNN NN NN

Z,

I 50 3] 40

2

|40 AL 35 AL 50 |

53535 10621.5%

—

|
o4 B oa %
b ¥ ElH|E E k) .
B A% B [ ) % )i
(mm) | E 1‘IL|’ N ﬁ’
17011 Q355L125X10 | 7544 | 1 | 144.34| 144.3|% W4T
1702| Q355L125%10 | 7544 | 3 | 144.34| 4330
1703 | Q355L75X5 4344 | 4 | 2527] 1011|404
1704 | Q355L75X5 4344 | 4 | 2527 1011
1705 | L50X4 2317 | 8 7.09]  56.7
1706 | L45X4 1791] 8 490 392
1707 | Q355L70X5 7628 | 4 | #1.17| 16474k
1708 | Q355L70X5 7628 | 4 | 4117| 1647
1709 | L45X4 1663 | 8 455| 364
1710 | L50X4 2314 | 8 7.08|  56.6
1711 | L50X4 2264 | 8 6.93| 554 |f
1712 | L45X4 1515| 8 415 332
1713 Q355L110X8 530 | 4 717 28.7|#%
1714 | Q355-8X105 530 | 8 349 279
1715 —10X60 60| 4 0.28 11|k
& it 1444.1 kg
H
B WA Bl Wk
a4 k. S .
| A 155 ﬁf Kl % ﬁ;{(kg) % Nis
" M16X45 @ |40 6.7
‘ 6 8% M16X55 @ | 5.9
mn O IM20%X65 a5 120 7.1
M20X75 5| 80 30.3
W | M1BX180 17 6.9
i 6.8 \20x200 @' 7 15
% A
_Slé_“ 0275 /ﬂff%m#t
e if 58.4 kg
= = 2
ExemaRan {8 STaTe GRID
35KV~ 750k VA AT Akt % IHE Kok

A

7 H

K %

220-0C22D-7B2 E4%

E

CAD #lE

BEEHE

\)

s>

i

A5

220-GC22D-7B2-18




Q355-1

0355-1
184

S = | > Y
2 3 el el 3| g
S0 Q| !!(PI | (P > AL 40 ]3| 50 |
ol b .
Al Q359111018 355-8 15
) 7951 )
100 1:10 1:10 %\é
4 e
S ‘__3_ . T\
B &0, 5 ot s
[v s - :_,___EI___L?S_@_________—_EV 1]
l 6 . 5? DR \%355—6 | _ \ .
I 1701 / \ 1701 / <D \ / \ |
|| o & TRV 74 A\ - |
I / W | / . EANAS \ 3% \ﬁg\af? %\ é
\ / \ )/ 4
(< S N 4 \ N |
' 8 S ; \ ' S
| / 2612 \ // \\ / \ | s
\ // \
;/ 1809 / & 2 \ 809 L36x4 | 5
i 7 ] ' 3
7% \
I \ // 7951 \\ / \ 5
l \ s S 2612 ' \ k \
,/ R 4 g \ & (gt
5/ | s \& N // \\ p \ ‘ =
= ] % / \ ' iz
5“3 | T g \ | g% .
: I N e \ 7 | &
e | ) ég% D) Ohs §°
| 70 £ | 2
/ / \ 7 N / \\
[ o1 / \ | -
| @W / \ 5 \ -
| / \ Y 7% / \\ 1802%7 %\
| . 7 \ \\ 5
| s%:& f \
I/ i g1 \ % \\ / \\
| @ g @ |\ F
| | T 7 49504 0355-8 Q355-12 03558 \ T 4?\
-4 éﬁ“%\Q§mM @ \ !
. € s \\
/l/ \ / # o %) 1 = = \ \\ 2017.5841,
/ ﬁ% s "l \
1 R ) el Lt 3 N\ AT
(84 "é) / Q355-8 Q355-8 ;_ Q355-1 \\\r%j\ ‘|O§z.5 12 4
2 // 355-12 1846 ﬁ B 184 a2
2.2/ ) 8% 10 10 ‘9 ] ‘ 0355-12 (oy) 25 NN NN \% -
Qﬂj? Q355-22 ' 80 | 118 1122 | 80 (Ridk65) S @& S Er
3E' iE ' 400 ' iE T AE S
80[120]120]80). m355'80 120]120]80
a4 48R 7951 1T o
1:10 EHRE 8011 |\~

10, 110 105
53540403535 20921.5% 53534 1082154
I o A AN

ATOTTd| T A TH

5 %II% 2l | 7o

10,
530
10,
530

355-8

\

NN NN

I 50 |35 40 |

@

NN\ H
zzd | 2 1 7z,

covl

¥

>

H ¥

Moo W oa %
% 5 k K > ] 2 (ko) & ,
7 (mm) g |- 1At i
1801| Q355L125X10 | 6287 | 1 | 120.29] 120.3|%W4
1802 Q355L125X10 | 6287 | 3 | 120.29] 360.9
1803 | Q355L63%5 6779 4 | 3269 130.8
1804 | 0355L63%5 6779 4 | 3269 130.8
1805 | L40X3 921| 8 171 137
1806 | L40X3 1584 | 8 293 234
1807 | L45X4 1791 8 490|  39.2
1808 | L45X4 2172 | 8 5.94| 475
1809 | L56X4 2662 | 8 917| 734
1810 | L50X4 2330 8 713 57.0
1811 | L40X3 1630 | 8 3.02|  24.2
1812 | L56X4 6815| 4 | 23.48| 939
1813 | Q355L110X8 530 | 4 77| 28.7|##
1814 | 0355-8X105 530| 8 349 279
1815 | Q355-6X284 307| 4 411 16.4 | %#50mm
1816 | —6X217 244| 8 249 19.9
1817 | L56X4 3901 2 | 1344 269
1818 | L56X4 3901 2 | 1344 269
1819 | L56X4 3901 2 | 13.44] 269
1820 | L56X4 3901 2 | 1344 269
1821 L40X4 779 | 2 1.89 3.8 | A
1822 | L40X4 779| 2 1.89 3.8k
1823 | L40X4 779 | 4 1.89 7.6
1824 | L50X5 2478 | 4 9.34| 374
1825| L40X3 630 | 4 117 47
1826 | L45X4 155 | 4 426 17.0| %K
1827 —6%259 259 | 4 316|126
1828 | L40X4 1220 | 4 205| 11.8
1829 L40X3 2361] 8 4371 35.0
1830 | L56X4 4767 | 8 | 16.43] 1314
1831| L40X3 806| 8 1.49] 119
1832 | L50X4 1874 | 8 573 458
1833 | —6X141 201| 4 1.33 5.3 | ki
1834 | —6X141 201| 4 1.33 5.3 | ki
1835| —6X152 172 ] 4 1.23 4.9 k#
1836 | —6X152 172 | 4 1.23 49| xH
1837| -6X156 175| 4 1.29 5.2 | ki
1838 | —6X156 175| 4 1.29 5.2 | ki
1839 | -6X150 167 | 4 1.18 47| kH
1840 | —=6X150 167 | 4 1.18 4.7 | kH
1841] Q355-22%400] 400| 4 | 27.63| 110.5|%#
1842|Q355-12x562|  431| 4 | 22.82| 91.3|##&[R
1843 0355-12X193 431 4 7.84| 314 |HOK N4
1844 | 0355-12%390| 426 4 | 15.65| 62.6|f#O% W4
1845 | Q355-8X%120 140 | 8 1.06 8.5 | R N4
1846 | Q355-8X100 140 8 0.88 7.0 | 7T O% 94
£ it 1989.9 kg
N AN
4 ¥
Slhlmw ws b eng| & ow
. M16X45 @ |3 52.6
% M16X55 @ | 76 14.0
6.8 % M20X55 O | 2 7.9
s M20X65 75 | 64 22.6
M20X75 5| 80 30.3
B ey M16X180 o 12 49
i M20X200 e 2 15
% 035 3(917.5) /MXIA# 16 0.2
& it 134.0 kg
ExemaRAR {8 STaTE GRID
35k Ve 750k V& EEAT A FIR T LA Bk
Ho
WA Ny
F 220-0C22D-7R2 A% %
K # FTIL 6
— 472 Om R 2w
& it
CAD #A
ol | 1:20 A& 220-GC22D-7B2-19




v 5690

9000

4500

4500

L 7220

B4H

1:100

oSy

c\e

00Y

0ov

00¥

00Y

0ov

00¥

00

00Y

00v

00¥

G506 2
AR %%
(e}

00Y

00Y

00¥

08¢

0cy

00

00¥

1144

08¢

8¢

081

1

% ¥ Elh|E E () .
7 A% (mm) g |- 1A It # i
1901] Q355L125X10 | 9055 | 1 | 173.25| 173.3|%M4T
1902 | Q355L125%10 | 9055| 3 | 173.25] 519.8
1903 | Q355L75X5 8099 | 4 | 47.12| 188.5|WA
1904 | Q355L75X5 8099 | 4 | 47.12| 1885
1905 | L45X4 1700 | 8 465 37.2
1906 | L50X4 2440 | 8 7.46| 597
1907 | L50X4 2268 | 8 6.94| 555|4f
1908 | L45X4 1846 | 8 5.05| 40.4
1909 | Q355L70X5 7628 | 4 M17] 1647 |54
- o 1910 | Q355L70%5 7628 | 4 | #4117| 1647
5;54040;5;5 20(3215:11j 5;)5;5 10(921.531: 1911 |_45X4 1515 8 415 3..7)2
BN 114 2N NI 78N 1912 | L50X4 2314 | 8 7.08| 56.6
ol & e 1913 | 1504 2064 8 | 693] 554|4A
2 (D174 s (4 1914 | 1454 1663 8 | 455 364
3 I <~ 3 1915 | Q355L110X8 530 | 4 717 28.7|4#
N ?éll?d) \ ?d; 1916 | Q355-8X105 | 530| 8 | 349| 279
=| B S P 1917 | ~10X60 60| 4 | 028 11| 8%
00194 1%
> Il = | .
2 qféuqfé . i&
SLPLWPL QTP A3t
— < — : 18316 k
5&44040b5b5 _§5§5§j i J
7 AT
0355-8 é t H é
ozsgg&oxss ,ﬁ’*}fé }']Pﬂ i% ﬂﬂ%
by e LR i YR % % .
HEE AN SR AR ;f]h clmo el ek | & @
110 110 M16X45 @ | 48 8.1
% M16X55 @ | 48 8.9
6.8 %k M20x55 O | 4 1.3
# M20X65 a5 |20 7.1
M20X75 |80 30.3
W 5 34 M16X180 & 21 8.5
07 M20X200 2 15
4 —
F —4(922 A8 0.2
355-8 i 0235 (222) /ﬂ%XI#{
5
N < Gy it 659 kg
(o ]
Q355-
AL 40 AL35AL 50 |
1——1
1:5
92154
\é
. =10
3
1:5
= = g
ExmaRaE {8 STATE GRID
35k Ve 750k V & BEAT S8 A %3t k1B Wik
W
(K > it
T QQO—GCZZD—ZBQE%%\
w504
- =23l
# it
CAD #H
£ ¥ & £ B M i, 1:20 A & 220-GC220-/B2-20




7300

—

0355-1

0355-1

0355-8

Q0S+ 0% g
(D)
(ﬂ‘
0cv

/

; 016355—8
2 o
1 . w
II 355—6 / .
|| L& \@ 37
II/ / < 80 . \
I / 8 2888 <
| N\
|7
@) ,
7
RN /
NN /
I \ s 2888 /
! 8 S iF
! e N /
II/ ) 2166 < \ ///
N

Q3551 125x1

\\\\

1391
E o
AN

| o /)
ﬁ@—. —
[I/ 722 /
| &
| 4 4
|/
7
| /)
043 L N/
.g Il A 05355-12
) g H
B3 /A ‘ Q355-22
80 '1201'[1'20' :gl @

%SSS—G o _EOV . 1 g
— — Geee —— —— = — — N —— — ——— — — — e =
4/,“;3/ \i}‘ . \ l 0355—6 \\ éoz
7 G \ . ,/ N L\
/ \ S5 N3 \ .
4 \ )/ N | i
'/ \ | N\ |
7% \ o
4 \ U :
\ e '
\ - i
|
\ ZN
X |
\ g8 |
B461 \ . \
\ % \\\
\ Z N
oy L
‘ .
\
\ 2l
\
@) s/ !\ &
%\\ LY | “F
A\ ' RES
\ 9 \\ =
\ |
\ oL |
\ |
\ \
\
A\ /) \\\
\\ L\
\ /) \\
\
49504,

0355-8

O%%ﬁﬁ 55—12 @

\
G0y g |

— &

—r o

Q355-12

04
jé?/ 0355-

f
-y

—
~
o
S
@

5
\ \
\ \
\ |
\
\\ 25
Q355-1 \\V'%\
04 @
T TN AN

00¥

00¥

[}

Lyy

oov

00

v9¢

9cy

00

00Y

361

201758, |
B4
Q355-12
049 |3
=\ 932 EIA
)
CAY=
B S _l
20(80 4
30

o W oa %
gﬁ] 6 K X E é& z % (kg) %_ \
7 (mm) % — Bt ®
2001 Q355L125X10 | 7798 | 1 | 149.20| 149.2|%M4
2002| Q355L125%10 | 7798 | 3 | 149.20| 4476
2003| Q355L63X5 8160 4 | 39.35| 157.4
2004 | Q355L63%5 8160 4 | 39.35| 157.4
2005 L40X3 772 | 8 143 114
2006 | L40X4 1516 | 8 367| 294
2007 | L45X4 1494 | 8 409 327
2008 | L45X4 1947] 8 5.33] 426
2009 | L50X4 2216 | 8 6.78| 542
2010 L56X4 2519 | 8 8.68| 69.4
2011 | Q355L63X5 2948 | 8 | 1422 1138
2012 | L50X4 2387| 8 7.30| 584
2013 | L40X3 1744 | 8 323 258
2014 | L56X4 7070 | 4 | 24.36] 97.4
2015| Q355L110X8 530 | 4 717|287 |4#
2016 | Q355-8X%105 530| 8 349 279
2017| Q355-6X200 233 | 4 219 8.8 | &#50mm
2018| Q355-6X260 295| 8 361 289
2019 L56X4 4043 2 | 1393] 279
2020 L56X4 4043 2 | 13.93] 279
2021 L56X4 4043 2 | 1393] 279
2022 L56X4 4043 2 | 13.93] 279
2023 | L40X4 808 | 2 1.96 3.9 |4
2024 | L40X4 808 | 2 1.96 39| A
2025 L40X4 808 | 4 1.96 7.8
2026 | L50X5 2563 | 4 966| 386
2027 L40X3 651| 4 1.21 48
2028 L45X4 1616 | 4 442 17| -RK
2029 -6%259 259 | 4 316] 126
2030 L40X3 1011 4 1.87 75
2031] L40X3 2113 8 3911 3.3
2032 L45X4 2977| 8 8.15| 652
2033 | L56X4 5046 8 | 17.39] 139.
2034 | L40X3 956 | 8 1.77] 142
2035 L40X3 1613| 8 299 239
2036 | L40X3 1656 | 8 307 24.6|Wk
2037| -6X154 198 | 4 1.44 5.8 | ki
2038 -6X154 198 | 4 1.44 5.8 | ki
2039| -6X147 168 | 4 1.16 4.6 | X
2040| -6X147 168 | 4 1.16 4.6 | X
2041| -6X157 160 | 4 118 47|k
2042 | -6X157 160 | 4 118 47| ki
2043| -6X152 162 | 4 1.16 46| X
2044 | -6X152 162 | 4 1.16 4.6 | Xt
2045| -6X152 156 | 4 112 45| ki
2046 | —6X152 156 | 4 1.12 45| ki
2047| Q355-22X400] 400| 4 | 2763 1105|0&
2048| 0355-12X533|  431] 4 | 21.64| 86.6|T#IOE
2049] Q355-12X193 431 4 7.84| 314 |HROE W4
2050| 0355-12X361| 426 4 | 14.49| 58.0|7#0%E WA
2051 Q355-8X150 140 | 8 132 10.6 | {T#O% 4
2052| 0355-8%100 140 | 8 0.88 7.0 [TROE WA
& it 2400.2 kq
B AT % E &
4 3
AR RN ST AT P
. M16X45 @ | 352 59.3
% M16X55 & | 68 12.6
6.8 4| M20X55 O | 44 14.4
7 M20X65 o5 | 88 311
M20X75 | 80 30.3
B s M16X180 o 15 6.1
i M20X200 b 2 15
- A
% 0235 3(917.5) /Mx,# 24 0.3
A it 155.6 kg
¢ STATE GRID
X ¥ CORPORATION OF CHINA
35KV~ 750k V& AT FR T 1H ok

%

¥ U

Rt

CADHH

220-GC220-7B2 4%
45.0mBRE WA -)

>

¥

H#

b, A

S

220-6C22D-782-21(1/2)




1o, 1o 105

535401403535, 2002158 53537 1002154
O o o s A A

50X4
—0
e__
iy
e_

50Xx4
—0
e_

2

NNNN NN NN

530
10,
530

10,
INNNNN B B NN B NN\

NN\
///////:II(///\IIV///

m--m--w///\
NN NN E NN

///// MW ///. /S

/\\

50X4
-0
O—
-0
O—
50X4
-0
O—

PP | Pl | T
5!;5!40 40L35!;>5I 3ab3aas 5—-=3

Q35511068 355‘8 R
EH AR INEH A

1:10 1:10

30
30

) L40X3
O N

—_— @ @ — &

ExemmaRA {8 STATE GRo

35k~ 750k V& AR At #IE Wk
W
; jj 290-GC22D-7R2 B4k

i 7 T 7 —
P 45.0m B R MHE( )
CADHHE
Y| 4 & |8 # k# | 1:20 | BE | 220-6C220-7B2-21(2/2)




1 ABHROHATC IETRE Y (OB 50017-2017 ) Fi¢ BEb SBAPESMIOHARE Y (DL/T 5486-2020)
MARAE. BRMPTARNATZR  EHRATEYAAR BP0 TER. A TLREHEL
RSB KB HEHAL M) (GB 2694-2018)
CMERRENT (GB 50661-2011)
CMEMTRBIRE KR (6B 50205-2020)
C110KV-750kVRE LB TRMUATY (6B 50233-2014)
EN Ll SATRAERAAR AR, FUHARA S A%
2. 4MBEARHEN, RISERTTRRIZA, Bl b GBS HEAEN ) (DL/T 5442-2020)FHEXHAT.
3R RERENA G HELHM ) (CB/T 700-2006) K¢ e BmBELHM ) (CB/T 1591-2018) HAKXEX.
4 RPN Q2358 03558 Q355C. Q42084 Q420C.
FABAREEATET 220mm ) BREH Q420445 Q420CH4. Q35544 Q355C Hitt.
FRAWKANTET 200mm ) BWHER Q420444 Q4208414 Q35544 03558 MMt KEREH N Q2358414 .
0. &, BERTREASMMAS ~AXEE C 4> (GB/T 5780-2016). « | HAARRCE) (GB/T 41-2016) HhHEX

WAV R R« EEEERARPE R ) (OB /T 3098.2-2015) Foq B BT Rk /14 L FAREH R 5y (DL/T 284-2021) WEK.

6. LRIFENE e« T4E CK) (GB/T 95-2002) , KEERAGEAR | 2HMIEEN Imm A0 4mm (M16 &t M20 %4, M24
Br) AR, STRNEEET 0 M B | R I HAE F BT
7AiM ERE, AR . i, SEWRERCR) FHE AR, FATRMRNANSAMMES USRI REEREN TS,
8. BB (A HER) WRESTANEFENREE , EATMTRERAN: M16. M204 6.8%  M24 R LAKRR 8.84.
O A AEAM. . BA. BHER. BEASHNANL AES.
10 U BEN PR BRENE | R RIERIT, SRBEMERE >8mmi | ERARHTHIEESE. BE> 20mm BHILRR
BT ERESHNARE R B AEHNBAAR AL Bl RENL.
(1) ERREEAX RHEISR G AN %, F100%00.
(2) FASA AR OHEERE HZ4.
(3) BHEEEMHE T FEES T HER. BTAR (RFAB TS M) SEERENTHOAEE LR EMRIT AT
REMEERS 1 /4 ETEAT 10mm. BENHRIM LR 27k
(4) HRGEMAL. FHERRREE R OARE AN EPREMRT AN TREREREY 1 /4 BFEAT 10mm. YRAFHO
Bt EmBEMEETLANTO 7ENENY  IRRENEATAN. B8, SAERETY. BENNE MR ERE.
(5) MHHEE> Sm WRH IR | <SmmWTRAARE BEKEZFRERE.
(6) WME K BUABFUANT BHELRAT.
11.Q420. Q355K Q235 Mt Arat ik AR A 0 E55 %51, ES0 4715 E43 %5, LBAANNAG A MR | bR RIEFAH
HREE | FAREHENT mitE | UR RN A TE R
12 mIRPEMHAARHREUVASER  REBOTAUMRE. AHRRR  FEEEXTW ( BRKE. TAEHT. R8RS |
MERSRMA RGN Fh I SHRPETIRN UTERIZA.
13 e E AR G IR RIS | — Bk 1 R AL
X1 AL

BE | B | 40| 455056 63|70 75|80 | 90100110 [125]140|160|180| 200|220 250|280 300
mH;': '{L iy | g [20[25]25]28130]35 38 40455055 60 [70 [80 |90 [100]10 [ 125140150
(28)[(32)((36)[(40)((40)

M : T 9! 45 {50 [ 55|60 |65 |75 (85 [100{115 125
“IE:.; t%ﬂ 1 92 75 185 90 [105[120(135 [150 175 [200{215
1 gf 85 100 [115 [125
ﬁﬂ = AN 125145160 [170
g3 165|190 [205 [215

EATRE®RIE 8175 9215 925.5

1 EERNRF AT LMY SAANEER AR ETRE  ABBAE LNERATE AN ELE.

2. LIOOBM T AR —RAER AT S | L200 KA T A —MAE R =4,

3 RATZHEEREIOIAER  —RTGEEHR. BHAZHERRAFIRES | BALARBIEAE.
14 S AN RRERA S HELY | BREATMOL L MRPAELFHRITAL

4R MIG A, L>40mm ;

4R M20 %A, [ >50mm

YR M24BRE L >60mm ; (ZLE 1)

15 %0, WA SEABER 2AR. HREN ESmEE NG AR R AT R,
SRR MR, —R—ABEE  EELANARRER .
REE, —F-REE, SRNERE NN TRAMEE AL EAT20mm
b FREATIARRE R MR £ TR BT EK,
BRI REPI B AR I ARNRE  SREAREAR | AR RS B30T,

w B om I % — 0B

k0 B WY LBAKK

% ﬁﬁ%ﬁ(%ﬂﬁjﬁfﬁﬁﬁ) Mg (%jﬂﬂﬁ>

wlg s (B oy (AL R

’ ol [Fok BURR| SEEE ol [Fok BURR) SEEE
M16X45 @ 9 | 7-12 0.1685 |M16X50 @ 9 | 7-12 0.1875
M16X55 g |15 [13-22 0.1847 [M16X60 @ | 15 [13-22 0.2039

6.8 [M16X65 X | 25 [23-32 0.2009 [M16X70 @ | 25 |23-32 0.2203

%1( M16X75 ﬁ 35 |33-42 0.2172  [M16X80 @ | 35 |33-42 0.2369
M16X85 )& 45 143-52 0.2335 |M16X90 @ | 45 |43-52 0.2527
M20X55 O | 11 [9-15 0.3275 | M20X65 Ol 11 19-15 0.3728
M20X65 | 18 [16-25 0.3529 [M20X75 O |18 [16-25 0.3987

68 M20X75 X | 28 [26-35 0.3783 |M20%85 O | 28 [26-35 0.4246

9} M20X85 @’ 38 |36—-45 0.4037 |M20X95 O | 38 |36-45 0.4504
M20X95 )&( 48 [46-55 0.4292 [M20X105 O | 48 |46-55 0.4763
M20X105 )§< 58 |56-65 0.4546 |M20X115 O | 58 |56-65 0.5022
M20X115 5@6 68 |66-75 0.4800 [M20X125 O | 68 |66-75 0.5281
M24X65 © | 15 [13-20 0.5557 [M24X75 © | 15 [13-20 0.6278
M24X75 @ 23 |21-30 0.5928 [M24X85 © | 23 |21-30 0.6655

85 M24X85 3@( 33 |31-40 0.6299 |M24X95 © | 33 |31-40 0.7033

R (M2ax9s | @ | 43 [41-50 | 06669 |M24X105 | © | 43 |41-50 | 0.7410
M24X105 3@( 53 |51-60 0.7040 [M24X115 © | 53 |51-60 0.7787
M24X115 % 63 |61-70 0.7410 [M24X125 © | 63 |61-70 0.8165
M24X125 % 73 | 71-80 0.7781 [M24X135 © | 73 |71-80 0.8541
M24X140 % 83 |81-95 0.8337 [M24X150 © | 83 |81-95 0.9074

WA &
3] g A iy y

; Tk |ERE= FREF| R | M

wd (A B SR ] g T )

6.8 4 M16X180 120 | 0.4067] -3(#13.5) 0.00728 | 13.5 | 24

7| M16X240 160 | 0.5014 | -4(013.5) 0.00971 | 13.5 | 24

6.8 4 M20%200 %% 120 | 0.7265] -3(917.5) sy Ay 001211 17.5 | 31

‘ M20X260 o — 160 | 0.8745| -4(¢17.5) |/~ [ 0.01615 | 17.5 | 31

88%‘Mmmu) 120 | 1.2691 | -3(622) 0.01637 | 22 | 37

’ M24X300 160 | 1.4820 | -4(922) 0.02183 | 22 | 37

- 3(926) 002331 | 26 | 44
~4(926) 0.03108 | 26 | 44

o BRBEERE -, %, —FEE SRWORAE. b —BER (FEOMR—Sr—H-REE)  NEERERE. %
0. WHERR-SRE. i 4 FEWARRERE. —FHR. - FTANE-Lh. . —aRE)
3. BREEENATREEE TR EER Omm ;
4 BETEHNENE -
5. HERHUESEN05T 6,895 (MI6. M20) B REHR. 8 8% %E#R (M24) RSAEHE.

16. ARG e IR RR B P R E A M e & 3AH

k3 BRAURRELK

BhHEE B
ﬁ Ti BRI (L) BRI |hin)e sumgiire)
| e |10 (] THRRN
B 7 i AN -
M2 | ¢13.5 40 60 20 | 17 | >18
M6 | #17.5 50 80 25 >1% »23
M20 | 821.5 60 100 0 | 226 | »28
M24 | $25.5 80 120 40 | 231 | 233

KE: SR L40 A, ALHEE L2=20.

17 WIAERTEN B 5m b RE , FE—RH400mm | SE-MWARTT M. /L. EATHEME
ETBATREA R RAREL00mm BT | M4 E TSP/ = NIAT ELE 103 3 R 4.00mm W4
LA BRI SHRERERE. WOAXRALRTTHAA,

18. WML RAMEIREEL  WRAESRK T ABAA SHEBEEA o PAT 15" 1-1 REKT AT ER
FOFHEEANEARE 126, (ZLE 2) . FERAERGHERLTE 357

A
N i\_ N A1
/A o9 gy 0| 175 | 215 | 255
= Y ) #ER | 25 | 30 | 40
o N | FEA |2 |25 | 30
K B 5¢ B 10
K3

19 gk A ANER MR FE AN —800 10mm k. LHIMATER NWEANFE.

20 WA RERM K. T2k, M. ER. DANR TR DIHRRE.
AMBEATIOOmm UL, ARG EAATIH  WHRHT. 2A%HE.

21 GHEW IR ALY, KERAHIZA

00 SHEPRTREEHR MIHAKE NERHERTHE

23, AR M AR B B AL /ML BB M20 B4 0mm: M24B50mm

24, QA20 MM T L HAE,
25. WAL R BUERHAAR P HERRAT.
06 ABBHENNT —EHE BRAERBABETRHELF.

27 MATERINEIR B e | B b b ) R T K HRANE DE]  REATHRLS

BHAEMERRT AU RERE R R Wi A2 | AR, hiE, SO R,

28.40mm BUL L ERMMREEI | MANARZ m it RS HBRA A AN RS, HHERAE.

BETLEH LM ERRR R B, 7 Wi m A RAA e IATE R BT MRS (GB/T 5313-2010) HALR.

29 ERRAMAHANERRN | il AR A RE LR Al | BRANE TR AV EATE.
Rt E R L A T R AR A MR AT | NRAIOTRTERRE T AL RE

BRI T LR,
30 pHdETRER SR AA T EAZ . EREHEZE. #EALER SHEZ R Al
FERTY  NEAOTRTEAGE T AL .
3 AFEABBER0m , FRERRTE  REFMLRLBIA.
30 B EERFRAMERESE TR KR, SRR AL T SN ER AR SR
Rt Z %, CREEKIRAEAT. TRIBMERNE KE I ERERR T,

D et i HHERLE | 055|060 | 670|680 | 690
"—L B\ i e 4{;% SRR | 142 was | W56 g4 | u72
éz\ - Tl o, Alﬂ | A£E(mm) | 185 | 205 | 245 275 290

. g | S(mm) |65 | 75 [85 |95 | 106
B 10(mm) |71 |83 |94 | 105|120
ik HEA SR E AL & LR B
IJNTEEAN TR IHEELAN-RFENA, T4 o, bENER TAER  HEF
(1) o EMEENELANINL -
b EARRIEEEHREL,
'~~E—T- LA
'J A / EAARAT,
i E
fzit / B AR
34 B ANERTEAEIAL. HATREAG AR AAZTATEE. FR.
SMEPOCER TS WIREMA, WEREHRThE.
YERTEARIREEL A7
g1-b1-b2-b3-§-r-e/250 7N
A gl FHELART
bl: IMEE b3 b|2 r
b2: WEANRE /& 7
03 SRR S BRI ELRLAR) b1— >
6: mLikE Bimm gl

r HAANHIEE
e BEAALRL M20%32.95mm , M24H39.55mm
35.3220. 1250+ L2800 300 A M Ao | N e FFo ok T | S Sl TARE., A B,
36 R MA KPR TAIEL
(1) $EAAEI B SN EAN | HERANERH (AR5 A RLERER) WNHRTRER#TL K.
BRLBRIALE FTERARAES LERRBEEL SN TRERTHREIOIER. SETEENNENRR
TMERATRA %
(2) RTRARMEY, 84 NALALRUEGF PRI ATRARNERN SRR EX % BRAL HEATN
ATAGERMEREER . WAEH | i AEARE TN TEEF R RER RSN T5% | A1 EREES T
IMCEREIN) WEARTE | AN TRENER CERR | ERTEFANAARAER M AT R4
FHANIREER SRR NEAREA L pkERL TR EENENE.

(3) REEREAREL AU NABAET F

Fang) WERREN KU LG AL HEL,
(4) RAXFRAGRRAMACIA NIRRT RN, FREUGML b fle) Riee

REFFE IHERUAE AT BRAANRS. MEART  SRRARANTE BERAAL,

FUWERAFERAR0.3 mm A0 4mm ( HAERTEERE FHERT

(5) AHEWIY  REAXRT AR ARSI HTRIRAR, REALENERNE. ZRREREDTHEN T EHGER. LT EHLR
SAmM A ZFRERE. BF (TR TRz RNEE, AT R AN LR,

ExamaRaE {8 STate GRio
35KV~ 750KV GBI AR KIE | Wk

%

¥ H

R %

K

CAD #HE

220-0C22D-7B2 B4%
KRG — I

%z ¥

S
B

B M

S 220-G6C220-/B2-22




STATE GRID

CORPORATION OF CHINA

A% H X

ExamaRad {8

A
220-(GC22D-7B2

£ R

en  220-0C22D- /BSR4 HA
By 20 % &K Bk

H

4 7

4 %

K %

200-6C220-182-01(1/2)

220-G0220-782 B4ARBERMALER —

220-6C220-182-01(2/2

220-0C22D-7B2 EHBRERMHLER(Z

220-G6C220-2B2-02

220-GC220-7B2 E4¥REIELHE

220-GC22D-7B2-03

220-GC22D-7B2 EAERAEELEME

220-GC220-/B2-04

220-GC22D-7B2 4% HhBLEHE

220-G6C220-7B2-03

220-G6C22D-7B2) H4ETHELWE

220-GC220-7B2-06

220-GC22D-7B2 HA&EEH4EHE

220-GC220-7B2-07

220-GC22D-7B2 E4A%GEHA

220-GC220-782-08

Q)
@
©)
O)
©)
®
0)

220-GC22D-7B2 E48%A4EME

220-6C220-782-09

220-GC22D-7B2 A% OmEREHE

220-GC22D-7B2-10

200-0C22D-7B2 A%%04 0mMEHE(9)

220-GC22D-7B2-11

220-GC22D-7B2 E4H%% a4ME

220-(C22D-2B2-12

220-GC22D-7B2 A4%27.0m%BiEHE

220-GC22D-7B2-13

220-GC22D-7B2 E%%30.0m % REME

220-GC22D-7B2-14

220-GC22D-7B2 E4%EEHEME

220-GC22D-7B2-15

220-GC22D-782-16

220-GC220-7B7 E44%33 0m%REHHE
220-GC220-78B7 E44%36.0m #REHHE

220-6C20-182-17(1/2

220-GC22D-782 E%%39.0m EREHE(-)

200-6C220-182-17(2/2

220-GC22D-782 B4%39.0m BREHE(2)

220-GC22D-/B2-18

220-0C22D-7B2 E4XEHEHE

220-GC220-7B2-19

220-GC22D-7872 B4%42 0mEBLEHE

220-GC220-782-2(

220-GC22D-7B2 E4#% 54 A

220-6C220-182-21(1/2

220-GC22D-782 B43%45.0m BREHE(-)

200-6C220-182-21(2/2

CREEREEERYEREE

220-GC22D-7B2 E4%%45.0m EREME( D)

220-GC22D-7B2-27

220-6C22D-7B2 E4%4%EMI RN

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1




B2k %

BE itia A KB (mm) ¥8 FEE (kg) | BE/MT(kg) BHEAE  BREREE (k) BRE/NT (k) ¥ (kq) FEAHH HERHH £iE
7 703/704 Q355L63X5 6971 8 33.6 268.8 Q355L70%5 37.65 301.2 32.4 uma%_\x._wﬁ%m
15 1525 Q235L.40%4 1316 4 3.19 12.8 Q235L45X4 3.61 14.4 1.6 36m &Fm
16 1613/1614 Q355L70X5 7468 8 40.33 322.6 0355L75X5 43.44 3475 24.9 39m &Fm
17 1707/1708 Q355L70X5 7628 8 412 329.6 Q355L75X5 44 37 355.0 25.4 42m ﬂpm
19 1903/1904 Q355L75X5 8099 8 4711 376.9 0355L80X6 59.76 478.1 101.2 45m ﬂhm
19 1909/1910 Q355L70X5 7628 8 41.2 329.6 Q355L75%X5 44 37 355.0 25.4 45m ﬂ%m

/\ \m
BB REENE Tk
EHE (m) 36 39 42 45
BHAEMEER (k) 34.0 57.3 57.8 159.0
WIZERN -

1. ABYUKRERAIRFAZB2%E. #HHBRE  NEFKHNT  FREAEHERAE.

SERBRRERE S EMEERIAER, WRIRTF BB INEAE | E/GHR AN WEAR (DL/T 5442-2020 ) ¥EERTHH.
BRERYRY B, W0, FUESHHHEME (OL/T 5442-2020 ) WRIXERBITHAM.

REEGERY BN ity SHEENT ALK ARG A,

ARRERM HNEEHTERONANME : ARBERESSEE MY | SLEENRAKERNED

AAMEEQ235% AQ3D5H , AT ERENEY .

6. ABUATEHT. AL AKEURNEEREINEE.

7. SSHHAQIADHFAFHEH AQID5HA.

8. MAT. BHAKBAIRGUABAEHIANERRE.

S S SN

~t W5t ke i
S = | mm mm .
() J Pl “ CCTEE
I --1 2 --2 1--1 2--2
o4 W4T R KA TR B

HABHAT

IHEEL AN TSR #HEAMLAQ355000x7  ELREA50mm  FIE fasmm BEAXAZHA #HAEES
200mm | AERE75mm | B4 AWK EEH100mm WL H200mm  IHE X EH# EHETER.

2 KRERAAFA AR175mm . B EsOmm | HEHAR T % 5845 B 7T 300mm .

S ERETERTATETE AR TUHBER A,

4 WK BRI ET 26kg.

N IV =t | FEXEEPERE220KVEEEERH #it
R RSB ATRAR] | ™00 ruovanse | | HIE g

% ¥ 3 e
¥ 8 b A /B2 54% %A
th) 2% [RH|RAE B 204 11 f22H) B % | SC262415-T0402-01 Bk




AR5

41-50262415-10402

TRARERFRB220KV R E R
220kV & 35220k V &t

v

)
4

F 41 % F 28

/B2 E&E4HE

®£_1

B 434 B % (8 7D
H ¥

m o*_2 W

2024 £ 11 F22 H

I8 BIH BB P

¥ B

Bt/ 3

H X
B%k

4% 26 %

B 5

X P4 R

R A&

220-602D-782-01{1/2)

220-6C220-782 E4%%RBAMHLEA(-)

20-6C2D-782-01(2/2)

220-GC220-782 E4%REIMHIRA( 2)

220-G6C220-7B2-02

220-6C220-78 Ehkmsraswg (D

220-(C220-/B2-03

220-0C220-782 E4sesiinur (D

220-6C220-7B2-04

220-6C220-782 A4k rhEsnE (D)

220-(6C220-/B2-05

220-0C22D-7B2 4% THELRE (D)

220-GC220-7B2-06

200-6C220-782 E4%ssatnE  (5)

220-6C220-782-07

200-0C200-787 E4kkgtE ()

220-GC220-/B2-08

220-0C22D-782 E4kkstuE  (7)

220-6C220-782-09

220-GC220-7B2 E4%21.0m ¥4 HH

220-GC220-/B2-10

220-6C22D0-2B2 ﬁiﬁ%ﬂﬂm%ﬂﬁ%ﬁ@@

220-GC220-782-11

220-GC22D-782 H4X%% 44 HHA

220-GC22D-2B2-12

200-GC22D-7B2 E4%07.0mBR4HE (1))

220-GC220-7B2-13

220-6C220-7B2 E4430.0mEHLKE (1D

220-GC220-7B2-14

220-6C22D-7B2 E4&%8a4E (13

220-GC220-7B2-15

220-GC220-7B2 E4%%33.0mERAEHE

220-6C220-7B2-16

220-GC220-782 E4%36.0m¥RLHE (D

200-6C-82-17(1/2)

220-6C220-782 E%%&Om*ﬁ)ﬂ%ﬁ@(“)

20-6C20-80-172/2)

220-GC220- 782 Ei£*§39.0m*§w$ﬁ@(i)

220-GC220-7B2-18

220-GC22D-7R2 E4#%E4wE (17

220-GC220-282-19

220-6C220-782 E4%842.0m BRLHHE

220-GC220-7B2-20

220-GC22D-7B2 E4EE 44 HE




BHBRT B LW KX 2N
41-50262415-T0402 B4 E T (W)

FRXEEPERE2 20KV b 34 E
220kVERH220kVERFR T KIE  mB B

27 " % X4 &

23| 20-6020-B2-21(1/2) 220-GC22D-7B2 E4445.0m M4 ) 20
24 | 10-GCa-182-21(2/2) 220-GC22D-7B2 B4445.0m &R =) Q0
25| 220-6C22D-782-22 220-GC220-7B2 EA%4%MIRY

26 | SC262415-T0402-01 B2 H4% HHHEHE




